



„ПРЕОБРАЖЕЊЕ 2021“
**НИКОЛИ
ВУЈЧИЋУ
„ЖИЧКА
ХРИСОВУЉА“**

стр. 5



НОВА ШКОЛСКА ГОДИНА

**ТРИ
МОДЕЛА
НАСТАВЕ**

стр. 3

КРАЈСКО



НОВОСТИ

НЕДЕЉНЕ НОВИНЕ ЗА РАШКИ ОКРУГ

Година LXVII • Број 3474 • Петак 27. август 2021. • Цена **50** динара • E-mail: office@rtvkraljevo.com

У ОВОМ БРОЈУ:

ФАКУЛТЕТ У КРАЉЕВУ

**ЈОШ ИМА
СЛОБОДНИХ
МЕСТА
НА БУЏЕТУ**

стр. 3

ЛОКСИМОВИЋИ ИЗ ГЛЕДИЋА

**ОД ПОЉОПРИВРЕДЕ
МОЖЕ ЛЕПО ДА СЕ
ЖИВИ**

стр. 4

ПУТ ЗА ГОЧ

**КАПИТАЛНА
ИНВЕСТИЦИЈА ЗА
ОВАЈ КРАЈ**

стр. 7

ПРВЕНСТВО СРБИЈЕ У ПАРАГЛАЈДИНГУ

**БОГ ВЕТРА ПОНОВО
НАД КРАЉЕВОМ**

стр. 16

ВАКЦИНАЦИЈА У КРАЉЕВУ

**ТЕЛЕФОНИ
ЗА ИНФОРМАЦИЈЕ**

ИНФОРМАЦИЈЕ У ВЕЗИ СА ВАКЦИНИСАЊЕМ
ПРОТИВ COVID 19 ГРАЂАНИ КРАЉЕВА МОГУ
ДОБИТИ НА БРОЈЕВЕ ТЕЛЕФОНА:

- 036 301 707
- 060 576 2281

СВАКОГ ДАНА ОД 8 ДО 18 ЧАСОВА

МЕШТАНИ СЕЛА НА ЛЕВОЈ ОБАЛИ МОРАВЕ МОГУ ДА ОДАХНУ

ОБА МОСТА КА ОПЛАНИЋИМА ОТВОРЕНА ЗА САОБРАЋАЈ



стр. 8/9



**КАКО СЕ ПРИЈАВИТИ ЗА
ВАКЦИНАЦИЈУ**

ГРАЂАНИ КОЈИ ЖЕЛЕ ДА СЕ ВАКЦИНИШУ МОГУ ДА СЕ
ПРИЈАВЕ ПРЕКО ПОРТАЛА ЕУПРАВЕ НА АДРЕСИ
WWW.IMUNIZACIJA.EUPRAVA.GOV.RS.
ИЛИ НА БРОЈ ТЕЛЕФОНА 0800 222 334, СВАКОГА ДАНА ОД
8 ДО 20 ЧАСОВА

ISSN 0019-0977



9 770019 097001

Сви ваши огласи на Радију,
Телевизији и новинама

САМО 180 динара
+ ПДВ

■ ГЛОБУС ОД ПЕТКА ДО ПЕТКА: Како нестају, акцијом споља и изнутра, чак и највеће државе

КАД ЈЕЉЦИН РЕФЕРИШЕ БУШУ...

• На вест "СССР више не постоји", председник САД је само питао: "У чијим је рукама кључ за нуклеарну бомбу?" • Горбачов није ништа знао о државном удару • Талибани прогласили исламски емират у Авганистану • Монтенегрини бучно против устоличења митрополита на Цетињу * Лов тужилаца из Сарајева на Србе

Није без повода ту скоро министар одбране Русије Сергеј Шојгу на масовном скупу младих негде иза Урала говорио о акцијама споља и изнутра да са мапе света, некад брзом брзином и не ретко стрпљењем, једноставно "избришу" кад могу и ако устреба моћне и у одређеном времену значајне државе.

Искусни генерал армије поменуто је том приликом Ирак, Либију, Сирију, Југославију распарчану на бивше републике где су се "иницијатори разбијања" сада окомили на горду Србију и не само признавањем Косова крше све принципе међународног права дајући доказаним терористима туђу територију да угрожавају и општи мир. Изоставио је иначе врсно познавалац прилика у свету и наравно у својој земљи да помене и управо тридесетогодишњицу нестанка СССР, моћне силе и победника над хитлеровским фашизмом у Другом светском и потом једином такмаку бујању блока окупљеног око САД.

Министар Шојгу је неславан јубилеј, ако се таквим уопште може назвати крах наступио низом намерних и непромишљених потеза, оставио историчарима, учесницима, сведоцима, посматрачима из других средина (међу њима и писцу ових редова који је тих преломних догађаја из августа и септембра 1991. године извештавао за РТС из Москве), али је за садашње време и генерације које не памте прошлост из било којих побуда са великом надом предочио колико је неопходно јединство народа и чување самобитности и вековних тековина. Баш оних атрибута који су наједном исчилили и у великој, па и богатој држави вишенационалној у 16 република. војно прејакој и наједном изгубљеној у мрежи бирократије, неуспелих реформи, страху од ратних труба, корупције.

ТРОЈКА У ШУМИ

Остала је Русија сама, на цедилу, изненађена, са преко 5 милиона сународника без држављанства у ранијим републикама и не ретко наједном гледајући као непријатељи и готово без каквих права. Морале су године да прођу, готово читаво деценија да се Русија уздигне. И поново, са Путином на челу, постане наново уважајан партнер без којег, било шта ко мислио, нема кредибилне одлуке у свету. А кренуло је наопако, откривајући и сада у Русији, управо овако.

Недалеко од белоруско-пољске

границе, у државној вили закрите и добро чуване Беловешке шуме, састали су се 8.децембра 1991. председник Руске Федерације Борис Јељцин, председник Украјине Леонид Кравчук и председник парламента Белорусије Станислав Шушкевич. У брзометном већању одлучили су да се укида СССР без консултације са осталим републикама и председником Михаилом Горбачовим, да читав комбинација не би постала сувише сумњива и за близу 300 милиона становника сагласили су се са оснивањем заједнице независних држава.

По окончању састанка, актери су се нагађали ко треба да обавести Горбачова који се са породицом одмарао у Јалти. У међувремену је Јељцин, према најновијем казивању Шушкевича, отишао у суседну просторију и путем незаштитене телефонске линије (није желео да користи "специјал" уверен да се прислушкује, а за обичан је сматрао да у чуваном објекту није под контролом) добио директно САД и председника Џорџа Буша сениора. Јељцин је без увода реферисао: "СССР више не постоји!". "Буш није, одмах смо сазнали - сведочи Белорус - био изненађен. Само је питао код кога је сада кључ за активирање нуклеарног програма. Јељцин се није збунио, ко из топа је изговорио неистину - код мене је!"

После је све ишло својим током. Горбачов се вратио у Москву. Дозволили су нам да снимамо на аеродрому Низ степенице авиона силазио је још званични председник државе окружен телохранитељима са аутоматима у рукама, за њима упуљана "прва дама" Раиса држећи у наручју уснуло унуче... Сутрадан је Јељцин сазвао депутате, грмео је и уобичајено суфоричан тражио оставку Горбачова, а онда испунио претњу - потписао указ о забрани Ком партије. Сарадници већ снуженог Горбија, раније више у свету него код куће популарног, повели су нас неколико дописника у Кремљ. Присуствовали смо формалном крају огромне државе, Горбачов је ставио попис на оставку...

Јељцину то није било довољно. Чуо је да у врху има бунтовника, спрема се контра државни удар, посланици су се забаракадирали у Белом дому у самом центру града. Командант тенкиста, дошлих из Тамбова и Туле, каснији министар одбране Грачов, распоредио је грдосије по централној авенији, широком Кутузовском проспекту,

па гранатама запалио прочеље велељепне палате пуне народних изабраника и нас посленика јавне речи. Ко је преживео, са лисицама је изашао напоље. Међу осталим и генерал Руцкој, до хапшења први заменик Јељцина...

Москва је још неколико дана буктала. Нико на западу, САД или Европа, није се саблажњавао бар тиме што је брутално, тенковском канонадом, нападнут у политичком обрачуна храм парламентарне демократије или што су на улицама под гусеницама и митраљеским рафалима гинули беспомоћни људи које нико низашта ноје питао.

ТАЛИБАНИ НА ПОТЕЗУ

Крајем прошле седмице у Кремљу је боравила Ангела Меркел. У питању је, нема сумње, опроштајна државничка посета немачке канцеларке која ускоро напушта угледни положај, али засигурно остаје на сцени као значајна политичка личност чије ће се мишљење уважавати и мимо европских простора.

Владимир Путин је гошћу дочекао са букетом белих ружа и у дужем разговору нису само претресени руско-немачки политички и посебно успешни економски односи, него и ситуација ван Европе и забрињавајуће појаве у свету међу којима посебно место има поновни залет пандемије ковида са разноликим мутацијама опасног вируса. Закључено је да ће и без обзира на разлике контакти бити настављени и на будућем највишем нивоу, што посебно налажу нова потенцијална жаришта и нерешени неспоразуми, а није извесно којим током ће, поред осталог, тећи ситуација после двадесетогодишњег присуства америчких трупа и јединица још неких чланица НАТОвске државе у Авганистану.

У већем делу света влада нескривена оцена да је Бајденова одлука, иако на разне начине и раније најављивана, пренагљена и представља амерички војни пораз који добар део азијског просторства, а преко извесног будућег похода избеглица, опасност и по европско тло пренагрпано већ миграцијама из ратујућег и сиромашног дела азијског и афричког континента.

Талибани, настали и као део Ал Каиде у Пакистану и са разлогом у више држава попут САД и Русије стављени на списак опасних терористичких организација, изменили су у јавним наступима посебно последњих година реторику, блаже су речи и прихvatљивија начелна обећања, али се не зна како ће

то изгледати у пракси. Тим пре што су већ прогласили Авганистан за исламски емират по свим правилима шеријатског права. Није извесно како ће, према томе, поступати у односу на женски пол и децу, многобројне сараднике Американаца и других странаца у ранијем периоду, шта ће бити са безкрајним пољима мака за производњу и шверц дроге, драконске казне без суда, већ уведеног полицијског часа у Кабулу, суседним бившим совјетским републикама, па и Кином и Индијом и низом сличних можда још и неизвеснијих питања за која нема јасног одговора.

Американцима је засад, како рече и Бајден, најважније да што пре "извуку" сваког свог држављанина, који је пре две деценије стигао као окупатор, уз сараднике из локалног становништва, а таквих је до сада пребачено на сигурно око 18.000, па ће се грдно покојати уколико неко из те две категорије настрада од талибана.

КОМЕ СМЕТА ПАТРИЈАРХ

Током идуће седмице у Црној Гори треба да се одржи велика светковина која свугде има свенародни карактер - биће на Цетињу устоличен владика Јоаникије за митрополита црногорско приморског Српске православне цркве. Предвиђено је да тај свечани чин обави Његова светост патријарх Порфирије.

У средини која истиче лична и верска права, демократичност и приврженост цивилизацијским тековинама, доказано између осталог и литијама што су плебисцитарно одлучиле масовним одзивом и јасним ставом какву и коју власт желе, најблаже је за чуђење кад челници губитничке на изборима странке Мила Ђукановића траже од западних амбасадора у Подгорици да се залозе за забрану хиротонисања у Цетињском манастиру!

А кренуло је, брани се да је у питању ауторски текст у медијима, нико други до бивши директор полиције Вељковић и сада на функцији саветника председника Ђукановића, позивајући на бојкот, општи протест, службена лица да не реагују на бес демонстрација која бране "црногорску пријестоницу" и наводно свој манастир, а за свето лице патријарха Српске православне цркве тврди тај човек, који је докторирао на приватном београдском факултету за високо звање стручног безбедњака, каже да на Цетиње "доноси српску окупацију".

Јавили су и измишљени комити, некакве минорне странке, уобичајене гласоноше иностранства заоденуте плаштом невладиног сектора, сви у жељи да докажу како Српска православна црква и Срби у Црној Гори немају свој дом и да испод Орловог крша на Његовом Цетињу, у Немањином граду крај Рибнице у Подгорици, у Кучима Марка Миљанова и Васиљевићима и подно Дурмитора и другде живе само монтенегрини. Због тога је и Ђукановић који лови прилику да још влада и Кривокапић са својим "експертима" неће хиротонисање, а и обавезан попис становништва наредних месеци плашећи се да ће и том приликом изгубити већину и потврдити право стање ствари не улазећи у државну самосталност при том.

Лов на Србе је почео и у БиХ. Тужилаштво у Сарајеву тражи да саслуша Милорада Додика због тога што не признаје "Инцков закон" по којем је, у постојеће прописе, унео клаузулу да је кривично дело ако се негира наводни "геноцид у Сребреници". Бакир Изетбеговић и Џаферовић из Председништва, као Додиков колега, доливају уље на ватру готово свакодневно питајући се у јавности "да ли ће и шта ће тужиоци предузети против представника Срба", који као и многи, не само у Републици Српској, не признају наметнуте "међународне представнике" мимо Савета безбедности и регула одређених Дејтонским споразумом. А посебно после непоречивих доказа да су број страдалих и сама формулација геноцида, према аргументованој анализи најпознатијих светских стручњака, потпуно супротни у односу на приказивано и упорно увећавање у Поточарима.

Безобзирност се наставља и на Косову и Метохији. И овог пута спонзори самозванца у Приштини ћуте. Што, рецимо, амерички пензионисани обавештајци Вокер, који је допринео бомбардовању Србије измишљајући масакр "албанских цивила" у Рачку, запиње не без личне користи да уједињује шиптаре у дијаспори пред локалне изборе не би ли на тај начин покушао да намакне већину и у српским срединама.

Свугде се нађу продане душе, али ова најновија муљажа остарелог Американаца неће проћи на српском Косову и Метохији, где и свако дете зна да је Србија једина мајка отаџбина.

Душан ЧУКИЋ

Издавач: „РАДИО ТЕЛЕВИЗИЈА КРАЉЕВО И ИБАРСКЕ НОВОСТИ“ д.о.о.

Директор и главни и одговорни уредник: Виолета Симовић

Адреса редакције: 36000 Краљево, ул Цара Лазара 44

Уређује: Редакцијски колегијум. Дизајн: С. Ковачевић

Огласи 036/312-505

Штампа: ГПК ШТАМПАРИЈА „БОРБА“ Косовска 26, Београд,

Генерални дистрибутер „БЕОКОЛП“, Београд

Лист излази петком. Рукописи се не враћају.

Е-пошта: office@rtvkraljevo.com

Кризни штаб усвојио план рада у новој школској години

ШКОЛЕ НА РАСПОЛАГАЊУ ИМАЈУ ТРИ МОДЕЛА НАСТАВЕ

● Први потпредседник Владе Републике Србије и министар просвете, науке и технолошког развоја Бранко Ружић саопштио је у уторак да је Кризни штаб усвојио план тог министарства, по коме постоје три модела организације образовно-васпитног рада који се могу примењивати током школске године ● Интенција је да у свим школама у Србији настава крене регуларно 1. септембра, да се ђаци више не деле у групе и да часови трају 45 минута

Ружић је након седнице Кризног штаба објаснио да ће модели зависити од епидемиолошке ситуације и укрштања података о броју вакцинисаних, броју заражених, проценту примењених мера превенције у самим школама.

Он је навео да ће први модел припадати потпуно сигурном окружењу, где образовно-васпитни рад може да се одвија у школи, за све ученике у одељењу истовремено. Час траје 45 минута, деца седе заједно у клупама, носе маску само док разговарају. Вакцинисани наставници не носе маску све док не приђу ученику на 1.5 метар растојања.

Други или комбиновани модел, представља организацију наставе путем непосредног рада и онлајн. Овај модел сличан је прошлогодишњем – за ученике од 1. до 6. разреда настава је у школи, а за ученике 7. и 8. разреда, као и за средњошколце – настава се од-

вија комбиновано. Одељења су подељена на групе до 16 ученика, један дан су у школи, а други дан наставу слушају на даљину, пренео је Ружић.

Трећи модел, како је прецизирао, резервисан је за најугроженије општине, односно оне које по поменутим факторима представљају велики степен ризика по здравље опште популације у тој конкретной средини.

Први потпредседник Владе је додао да ће редовна настава кренути у највећем броју школа, уз напомену да ће епидемиолошку ситуацију у школама сагледавати и Тим за школе, који чине представници Института за Јавно здравље "Милан Јовановић Батут" и ресорног министарства. Тај тим, како је указао, има задатак да у наредном периоду прати и координише примену превентивних мера у раду школа и на недељном нивоу разматра ситуацију у свакој појединачној локалној самоуправи и доноси



Још нема одлука о ковид пропусницама и обавезној вакцинацији

одлуку који модел наставе може да се примењује.

Према његовим речима, на основу критеријума у локалним самоуправама примењиваће се одређени модел или комбинација модела, где ће се општине сврстати у зелену, жуту или црвену зону. Он је предочио да зелена зона заправо представља низак ризик заражавања од коронавируса, жута за

средњи ризик, док је црвена зона симбол високог ризика заражавања. Уколико дође до промене модела, школе ће о томе обавестити родитеље до петка, до 12 часова, прецизирао је Ружић и додао да ће у случају двоје или више ученика заражених та група/одељење прећи на онлајн наставу на 10 дана.

Када су у питању пред-

школске установе, ту важе препоруке из јула, где деца не носе маске и даље, као ни вакцинисани васпитачи, потврдио је први потпредседник Владе.

Епидемиолог и члан Кризног штаба за заштиту здравља становништва од заразне болести COVID-19 Предраг Кон рекао је да нам епидемиолошка ситуација није баш наклоњена, јер ће се почетак школске године покlopити са високом активношћу коронавируса, те да треба стриктно поштовати све предвиђене мере предложене за школске установе. Он је истакао да модели наставе који су предочени показују да се креће са ситуацијом која подразумева да у школу долазе здрави и да су наставници што је могуће више вакцинисани, а ако нису морају да носе маске. Кон је пожељемо родитељима и деци да што лепше крену у школу, да се сви заједно изборимо са овом ситуацијом и почнемо да обрамо криву која иде нагло према горе.

Други УПИСНИ РОК НА ФАКУЛТЕТУ ЗА МАШИНСТВО И ГРАЂЕВИНАРСТВО

ЈОШ ОСАМДЕСЕТ СЛОБОДНИХ МЕСТА НА БУЏЕТУ

На Факултету за машинство и грађевинарство у Краљеву остало је места на сва три студијска програма и то на буџету.

-Расписан је конкурс за други уписни рок на нашем факултету и то за 42 места на машинском смеру, 16 слободних места остало је на студијском програму грађевинско инжењерство и 21 буџетско место је слободно на смеру инжењерство заштите на раду. Пријављивање кандидата за упис у овом, другом уписном року биће од 1. до 3. септембра, а полагање пријемног испита је 6. септембра, након чега следе уписне активности. Као и у претходним роковима, могуће је пријављивање кандидата и онлајн путем, путем нашег званичног сајта, где се налазе све информације и упутства за пријављивање, рекла је Александра Петровић, продекан за наставу на Факултету за машинство и грађевинарство у Краљеву.

Остало је још неколико дана да се будући студенти припреме

за пријемни испит, а неки од будућих бруцоша неће морати да га полагају како би се уписали на машински или грађевински смер.

-Пријемни испит за машинско и грађевинско инжењерство је из математике, а за инжењерство заштите на раду је комбиновано, полагаће се математика са пробором склоности или само математика по избору кандидата. Будући студенти који су у првом уписном року већ на неком другом месту полагали пријемни испит, тачније математику, могу уписати неки од смерова на нашем факултету, без поновног полагања, додала је Петровић.

Потражања за студијским програмима које нуди Факултет за машинство и грађевинарство јесте повећана, али и даље је на тржишту много већа потражња за радницима ових профила него што се сваке године упише студената.

-Факултет за машинство и грађевинарство школује перспективне кадрове. Ова прилика у



Александра Петровић, продекан за наставу на факултету у Краљеву

другом уписном року је права прилика да се упише и заврши неки од смерова, након чега се у најкраћем року може пронаћи посао. Наши студенти имају највеће прилике за запослење и пре завршетка факултета, а морам да напоменем да су и зараде јако добре. Та примања све више расту из године у годину, па је самим тим потражња за машинским и грађевинским инжење-

рима све већа, рекла је Александра.

Ситуација са ковидом још увек много тога диктира, а посебно полазак у школе, па и на факултете. За сада, према речима Александре Петровић, настава ће почети да се одвија нормално и без икаквог одлагања, наравно уз поштовање свих епидемијских мера и препорука Кризног штаба и уз велики труд и студената а

посебно запослених. Учионице ће на почетку нове школске године бити попуњене 50 одсто.

-Што се тиче наредне школске године, припремамо се као да ћемо бити у могућности да читаву наставу и све вежбе изведемо уживо у што већем обиму. Пратићемо наравно инструкције које даје Кризни штаб, као и одлуке Министарства просвете, науке и технолошког развоја. У нашој згради постоји велики број учионица и амфитеатара и имамо сасвим довољно места да неометано реализујемо наставу у било ком облику, каже Александра Петровић са Факултета за машинство и грађевинарство.

И предстојеће школске године на буџету Факултета за машинство и грађевинарство биће уписано 160 студената. Од тога 80 ће похађати наставу на студијском програму машинско инжењерство, 40 на грађевинском смеру и исто толико на смеру инжењерство заштите на раду.

Т.А.

ЛОКСИМОВИЋИ У ГЛЕДИЋУ ПРИМЕР УСПЕШНОГ ПОЉОПРИВРЕДНОГ ДОМАЋИНСТВА

ОД ПОЉОПРИВРЕДЕ МОЖЕ ЛЕПО ДА СЕ ЖИВИ

• Седмочлана породица Јоксимовић из Гледића, која се бави искључиво пољопривредом, пример је да на селу може да се опстане • Уз помоћ и субвенције државе намеравају и да прошире фарму крива

Село Гледић је једно од најудаљенијих села на подручју града Краљева. Седмочлана породица Јоксимовић решила је да остане на свом огњишту и покуша да овде деци обезбеди будућност. Најстарији члан, Раде Јоксимовић био је радник Фабрике вагона 26 година. Своје огњиште није напустио и овде је задржао и сина са својом породицом. Тако да се пољопривредом овде сада баве три генерације.

-Кад сам се вратио, активно сам се укључио да одржавам и проширујем пољопривредно домаћинство. У томе ми је помогао син, затим снаја, а стигли су и унучићи. И видите докле смо дошли. Овако нешто нема ни Швајцарска, Аустрија, Италија, само у Србији. Да се ради, ради се, али да може нешто и да се постигне, може, каже Раде Јоксимовић

Јоксимовићи живе од пољопривреде. На фарми 44 крива, дневно испоручују више од 500 литара млека. Горан је ветеринарски техничар и уз свог оца, а сада и уз своју породицу, одлучио је да живот у Гледићу учини што лакшим. Све што треба да има једна савремена фарма Јок-



Најмлађи Јоксимовићи од малих ногу раде све послове на фарми

симовићи се труде да обезбеде.

-Ова фарма је прављена последње три године, имали смо штале које су биле старе и нису биле савремене. У много чему смо олакшали себи. Урадили смо музике за осам грла и на тај начин смо осавременили сам систем муже, у односу на то како је било пре пар година, истиче Горан Јоксимовић

У све послове на фарми укључени су и најмлађи чланови породице.

-Они од малих ногу помажу и искрено речено, да није њих у том ланцу, било би тешко. Деца су оспособљена да знају и могу комплетано све сами да ураде. Иако су мали, уз нас су све на-

учили. Терка је седми разред, син пети, а најмлађи други разред, са поносом наглашава Горан Јоксимовић

-Моја обавеза је да музек криве и помажем све око њих. Научила сам да музек од малих ногу, каже Ана Јоксимовић

Најмлађи члан породице, Алекса Јоксимовић, са свега 8 година, чисти шталу, музе криве, полагаје... Њему ти послови нису тешки, каже навикао је. Његов старији брат највише воли да вози трактор. У последње две године породица Јоксимовић и село Гледић имали су велику помоћ локалне самоуправе када је у питању путна инфраструктура и прилаз фарми.

-Добили смо 500 метара асфалта који нама пуно значи. Остало је још 250 метара до наше фарме, а до последње куће још 600 метара. Асфалт је свима преко потребан, поготово што је ово рурални крај, где вода често однесе пут. Али тешко је свуда стићи и постићи да се асфалтира, каже Горан Јоксимовић

Домаћинство Јоксимовић обишао је и начелник Рашког управног округа Небојша Симић.

-Ако Србија буде водила рачуна о овим људима, Србија ће опстати, Србија ће живети. Ако не заборавимо пољопривредника, ако не заборавимо човека који је на селу, који је у својој штали, на својој њиви, који се бори за своју родну грудну, за своју земљу, онда ће Србија живети и опстајати. И наш је задатак да свакога дана, на сваком месту, водимо рачуна о овим породицама, о оваквом послу и надам се да ће Србија имати много оваквих, успешних породица, са пуно деце, са својим фармама и плантажама. Само тако ћемо опстати, истако је Небојша Симић.

-Дошли смо овде да поразго-

варамо са нашим домаћинима, да видимо шта су њихови кључни проблеми, како би им у томе помогли и олакшали њихов живот на селу, рекла је Олгица Чурлић, члан ГрО СНС.

У селу Гледић, поред ове вишечлане породице, од пољопривреде живи и осмочлана породица Јошовић.

-Живим на селу са својом породицом која броји осам чланова и бавимо се пољопривредом. Оно што је нама од приоритетног значаја је пут, како би олакшали долазак млекаре за откуп млека, истако је Дејан Јошовић

Да би породице опстале на селу, потребна је првенствено путна инфраструктура. Жеље и воље да остану кажу има, још ако држава повећа субвенције, живот на свом огњишту је најлепши.

-И на селу има лепог живота, где си свој на своме, где човек не зависи од фабричке капије, сам креира своје радно време. Али ретко ко то схвата озбиљно. Сељак пуно ради, али може да се и лепо живи, каже Раде Јоксимовић, најстарији члан породице.

В. Симић

У ПРОГОРЕЛИЦИ ОДРЖАНА ТРАДИЦИОНАЛНА СМОТРА МОТОКУЛТИВАТОРА

СЕЛО ЈЕ ЈОШ ЖИВО И НИЈЕ ЗАМРЛО

• На прошлонедељној, седмој по реду „Фрезијади“, учествовало је више од 30 мотокултиватора и квадова са заставама Србије и бројним посадама

Ова „Фрезијада“ имала је и своје новине у односу на претходне године. Први пут су љубитељи фреза могли да се такмиче између себе и да покажу своје вештине. Трка која је организована огледала се у савлађивању и заобилажењу препрека на путу. Најбоље време остварио је Драган Ристић из Врдила, друго место припало је Славку Терзић из Опланића, а треће место Владимиру Миленковићу из Прогорелице. Друга новина ове године је била што се поред мотокултиватора учесници скупа били и возачи квадова за које је била обезбеђено посебна офф роад стаза.

Славко Марић, председник Удружења „Долина краљева“ и један од организатора „Фрезијаде“ захвалио се учесницима, гостима, медијима, предузећима и појединцима који су помогли „Фрезијаду“



На „Фрезијади“ било доста младих, што даје наду овом селу

и учинио им захвалнице.

-Драго ми је да је све протекло у најбољем реду да је то био празник весеља и забаве. Данас смо на једном месту окупили људе добре воље. Драго ми је да смо данас имали читаве породице на Фрезама и да је било доста младих што даје наду овом селу. Желели смо да покажемо да село живи и

да није замрло. Позвао бих све на слогу и слојан рад, када смо заједно онда можемо овакве ствари да изнесемо. Позивам нове чланове да нам се придруже како би идеје које имамо за наредну годину преточили у дело, како би ову манифестацију проширили и обогатили, нагласио је Славко Марић.

Проглашене су и три најлепше и најоргиналијне Фрезе које су добиле пригодне награде. Прва на-

место и 20 литара горива освојио је Горан Вучковић из Прогорелице, а трећа награда, пакет пива,



Ове године организовано такмичење возача фреза и квадова

града и печено прасе припала је Зорану Марковић из Прогорелице који је на својој машини имао приколицу са базеном у коме се су расхлађује у сунчаном дану нашла његова два другара. Друго

припала је Славку Терзићу из Опланића.

Организатори ове забавно-ревијалне манифестације су као и претходних година били МЗ Прогорелица и УГ Долина Краљева.

■ **Култура као начин живота**

ПЕСНИКУ НИКОЛИ ВУЈЧИЋУ УРУЧЕНА ЖИЧКА ХРИСОВУЉА

● **Уникатну златопечатну повељу и икону Преображења Господњег, рад краљевачког уметника Слободана Луковића, овогодишњем лауреату уручио је градоначелник Краљева др Предраг Терзић**

На празник Преображења Господњег, тридесету годину за редом, у трпезарији манастира Жича приређен је завршни и најсвечанији преображењски програм, уручена је најпрестижнија песничка награда – „Жичка хрисовуља“. Одлуком четворочланог жирија, чији је председник био Драган Хамовић, а чланови Дејан Алексић, Ана Гвозденовић и Милош Милишић, награда је ове године припала песнику Николи Вујчићу. Уникатну златопечатну повељу и икону Преображења Господњег, рад краљевачког уметника Слободана Луковића, овогодишњем лауреату уручио је градоначелник Краљева др Предраг Терзић.

Како је истакао др Драган Хамовић песме Николе Вујчића су за читање у себи, јер тада најдубље одјекују.

- Песник умешно и срећно прави спојеве високих апстракција и обичних слика: у подне, кад је светлост највећа, а тишина врућа, читамо у песми без наслова, животиње лапћу воду, послушјући дрхтање лишћа. Конкретно гусне у симбол отворених значења, којима, као читаоци и легитимни сарадници, додајемо своја. Снажан и сталан духовни импулс осећамо иза онога што нам у стиховима изрекне Никола Вујчић, један од најпостојанијих чувара речи и њихове пуноте којег данас имамо, у доба брбљања без граница, не само изван поезије него и изван онога што се узима као поезија. То је песник који одмерава тежину и терете рече и вредности тишине, па их не расипа узалуд и случајно, нагласио је Хамовић.

О поезији Вујчића говорио је добитник Жичке хрисовуље 2015. године Ђорђе Нешић.

-Песник путујући кроз језик трага за кључевима значења света и одговорима шта је реч, шта је ствар, шта је песма, ко је песма... Како настаје песма, рад у језику, како се пуни смислом и активира песничка слика, то је централна тема Вујчићеве поезије... Вујчића не занимају култни метафизички предмети – љубав, смрт и бол, он преферира мале ствари и догађаје, сматрајући да они више говоре о свету него они које бије глас да су



Уручење Хрисовуље традиционално се одржава у трпезарији манастира Жича

свеобухватни и задати. Зато у његовим стиховима налазимо камен, црно дрво, траву, воду, светлост, ватру, пепео, рекао је Нешић.

У име владике жичког, његов архијерејски заменик протојереј Љубинко Костић истакао, поезија овогодишњег добитника је вапај за тишином.

-Речи у Вашој поезији имају есенцијални значај ваљда с тога што извиру из оне прве Божанске речи логос, од које је постало све што је постало, поручио је он.

Песник Никола Вујчић нагласио је да је већ три пута је као песник био гост на Сабору, а сада је у сасвим другој улози – улози добитника.

-Имао сам већ прилику да будем овде у Жичи, баш на овој манифестацији, као гост песник, чини ми се три пута. Сада сам у сасвим другој улози, улози добитника и осећај је невероватан. Сви знају да је то једно од најзначајнијих књижевних признања. А иначе, ова манифестација је основана на једна специфичан начин и по програму и по свему осталом. А сваки песник који ову награду добије, сигурно је неће никад заборавити. У Србији постоји много књижевних награда и догађаја, који нису овако концептирани а награде се не додељују за духовност, него просто за литературу. А овде, под духовношћу не подразумевам само религиозно, односно хришћанско, него схватам и гледам духовност у једном ширем, културолошком смислу. По томе управо је ово врло значајно признање а добити је свакако је ствар великог престижа, истакао је овогодишњи добитник Жичке хрисовуље, песник Никола Вујчић.

вуље, песник Никола Вујчић.

Жички духовни сабор осим што је најстарија, она је и најзначајнија културна манифестација на територији нашег града тачније у Жичи, која се одржава у време Преображења.

-Ова манифестација којом се сви поносимо настала је 1992.го-



Др Драган Хамовић беседи о песничком стваралаштву добитника признања

дине, а од 1993. постала је градска. Организатори Жичког духовног сабора су Краљевачки књижевни клуб, Народна библиотека „Стефан Првовенчани“ и Народни музеј Краљево. Током претходних 30 година, за време Преображења, организована су и четири научна скупа. Ове, 2021. године Правни факултет из Београда и Институт за политичке студије из Београда и Народни музеј Краљево реализовали су управо у нашем граду још један научни скуп под називом „Публицистика у развоју друштва и државе“, са поднасловом „Карановац/Краљево у српској штампи 1835-1918“. Ове године додељена је јубиларна

Жичка хрисовуља Николи Вујчићу, песнику, а надам се да ћемо следеће године приликом организације Жичког духовног сабора, успети да приредимо још доста активности и културних манифестација, који ће бити у духу Преображења и свега онога што се тих дана догађа у Краљеву и Жичи, рекао је др Предраг Терзић, први човек града Краљева.

Стихове написаних песама Вујчића, казивао је глумац Небојша Дугалић. Он је неко ко увек користи сваку указану прилику да говори о месту из ког потиче, посебно истичући Жичу, као место коме једва чека да се врати и посвети му сво своје слободно време.

-Морам да истакнем колико ми је драго што сам ја један од оних који је био део Жичког духовног сабора још од њеног првог организовања, а то је било пре 30 година. Не могу да верујем да је прошло већ

ласка Христовог. Важно је само да све што се везује за празнике, буде у духу тог празника. А Преображење и Жички духовни сабор, као и додела Жичке хрисовуље, то сваке године изнова доказују, рекао је глумац Небојша Дугалић, који традиционално казује стихове добитника.

Никола Вујчић је своју беседу започео Светим Јеванђељем по Јовану, а онда и рекао да живимо у брбљивом времену, и да зато морамо завољети ћутање које ће нас очистити од свих испразности. Ширина човекових осећања није ништа шира од човековог унутрашњег света, али ту ширину још нико није измерио. Песма је непрестано мери и премења, међутим, наједан је песник још није измерио. И неће. Свако од нас има своју властиту, малу историју коју носи као бреме. То је наше искуство. Данас је можда кључно питање, како сачувати себе и свој глас да се не утопимо у безличност? Мене од тога спасава песма, каже добитник Никола Вујчић.

Овогодишњи добитник Жичке хрисовуље Никола Вујчић, који је ово признање завредео „за поезију сведеног језика у трагању за једином речју“, српски је књижевник, рођен у Великој Градуси код Сиска, а живи и ради у Београду. Један је од најзначајнијих српских песника XX и XXI века. Био је уредник часописа „Знак“, главни и одговорни уредник „Књижевне речи“, уредник у „Књижевној омладини Србије“. Био је и главни и одговорни уредник листа „Задужбина“, уредник у издавачкој кући „Филип Вишњић“. Објавио је десет збирки песама, а добитник је награда Браћа Мицић, Змајево награде Матице српске, Дисове награде, награде Мирослав Антић, Ђура Јакшић и Бранко Миљковић. Члан је Српског књижевног друштва и Српског ПЕН центра. Песме Николе Вујчића су превеђене на немачки, енглески, шпански, француски, чешки, шведски, руски, мађарски, румунски, словачки, пољски, јерменски, македонски и словеначки језик.

Т.А.- С.Ћ.

Пројекат је суфинансиран из буџета Града Краљево: Ставови изнети у подржаном медијском пројекту нућно не изражавају ставове органа који је доделио средства

Беседа Николе Вујчића приликом уручења Жичке хрисовуље

СЛОВО О ПЕСМИ

Указана ми је велика част да данас, на овом светом месту, примим признање које ће и моје име придодати низу песника који служе на част нашој поезији и култури. То је, за мене, и прилика да се, поново, јер о томе често размишљам, а ево сада и пред вама, наглас запитам – шта је, за мене, песма? Да пред вас изнесем неколико размишљања која су плод мога искуства или су ми, пак, блиска.

Песма непрестано измиче својој дефиницији и свака, појединачно, може сведочити о свом настанку јер писање је скуп појединачних искустава. Свака песма је плод свог правила можда створеног само за ту прилику. Како у том напрезању свих чула која нас воде у мноштво светова, у замагљене просторе, издвојити речи које ће творити песму? Како из те уморности речи и ватре језика, извући оно што називамо песмом? Путеви ка песми су различити и врло тајновити. Ја пишем споро и у маховима, увек оловком, а онда се дуго враћам свакој речи. Некад песма настане из само једне речи као и биљка из клице или из неке јаке слике коју сам спазио и која у мени одјекује, а онда је за њу битна свака реч, њен облик и звук, ритам стиха... А кад завршим песму осећам се заморено и празно, као да је песма буквално својим физичким присуством боравила у мени. Настанак песме се завршава тек кад се утиша песников "унутрашњи глас". Јејтс је ту песничку муку добро описао у песми "Адамово проклетство" када каже да су за "један стих потребни сати", а ипак "ако не изгледа као створен у једном тренутку, цео наш пилав посао је узалудан." Пишући песму песник заправо открива себе у чудном саодносима виђеног и доживљеног. Стога је песма и нека врста аутоидентитета и самосведочења јер почива на властитим песниковим искуствима. Бити – значи осећати сопствено трајање, откривати себе у сопственом трајању у садашњем тренутку.

Зато осећања треба процедити да би била добра за песму. За настанак песме важна је баш та "равнотежа" духовних стања и осећања. У сваку песму улажем цело своје биће, јер немогуће је написати песму а да се у њу не "уложиш сав" како каже Настијевић.

То дубинско понирање у властите сфере доживљавања није пи-

тање само осећања већ и искушења које смо имали у поимању света. Речи су од нас искусније јер имају дуго памћење, оне све знају а од нас се само захтева умеће да их правилно распоређујемо и употребљавамо.

Песник пишући песму је у стању помирености са свим изузев са речима које су у вечном кретању. Језик тече и треба га укротити, треба да се осети његова тврдоћа и титражи, његово пуно пулсирање.

Свака добра песма мора да има мноштво слика, оркестрацију слика. Ја волим прецизне и јасне слике у којима има емотивности али и мисаоне густине. Роман Ингарден је на занимљивом поређењу сковао појам "опализација песме" који је заживео и у теорији књижевности. Песма је као драги камен опал у којој се преламају слике и значења као што се у њему преламају светлост и боје. Не потпуно једна другу, боје се сваког трену појављују, преламају и губе баш као и слике и њихова значења у песми која творе њене танке слојеве. Преливање слика чини да у песми нема потпуне и коначне одређености, све се одвија у лелујању и блескању значења, у њиховим дотицањима и преплитањима.

Живимо у "брбљивом" времену иако речи нису брбљиве већ их ми чинимо брбљивим, зато морамо завољети ћутање које ће нас очистити од свих испразности. И тишина и ћутање су облик присуства, речитији су од речи. Речи се тада, рекло би се, одмарају. Треба разликовати реалну тишину које је све мање, од њеног "двојника" – наше унутрашње тишине. У византијској и хришћанској култури срећемо појам "тихости" (тиховања) у којој речи не замиру већ добијају нову снагу. Речи, ипак, траже да буду изговорене да би биле видљиве, да тако изнесу и наша осећања, да покажу наше унутрашње биће. Из ћутања као из своје кошуљице оне ће да искоче, као да су први пут изговорене.

Свако у себи носи своје ћутање. Ћутање је, врло често, благодотворно, понекад је потиснуто, затрпано речима и треба га пронаћи у право време. Сви ми треба, пре свега, да научимо ћутати, само у ћутању се рађају истинске речи, каже један руски духовник. Ћутање представља и предах, одмор кад покушавамо да сагледамо властито животно искуство, кад тра-



Никола Вујчић, добитник "Жичке хрисовуље"

гамо за речима које ће то најбоље исказати, да би сведочили о нашем присуству. После ћутања речи би требале да буду најчистије јер навиру из дубине у којој се кристалишу. Ћутање дакле није пасивно људско понашање, напротив, у њему су речи и наша осећања врло активни. Оно је припрема за говор, за судар са нашом стварношћу. Оно је припрема и за писање. У песми проговара то ћутање које се скупљало у нама. Можда песму баш диктира наш унутрашњи глас који се пренуо из ћутања.

Речи је потребно ковати тако да открију своје скривене облике, да што више кажу.

Све се мења, али човеков унутрашњи свет није промењен кроз векове – љубав, бол, смрт, срећа, осећања која нас чине живим бићем... иста су. Та, хајдегеровски речено "кућа бића" иста је. Ширина човекових осећања није ништа шира али ту ширину још никоније измерио. Песма је непрестано мери и премерава међутим, ни један је песник још није измерио. И неће.

Моје песме су историчне у смислу јаснијег везања за конкретан простор или време. Оне се састоје од детаља и слика које сведоче о драматици мога али и било чијег другог бивствовања јер се не затварају и не исцрпљују у фактима сопствене реалности.

Песма треба да има снагу сведочења јер у песми је запечећено време њеног настанка. Стихови су за мене облик живота, живим са њима. Писати стихове за мене

значи постојати.

Ако је поезија жар људског (нашег) збивања и бивања, врхунац језика, у њој је и наш најважнији траг, најважније сведочење о нашем постојању и нашем бићу.

Свако од нас има своју властиту, малу историју коју носи као бремене. То је наше искуство. И сами смо постали време јер смо га

вештачки пролазили. И не пролази време већ пролазимо ми. Наша срца су сатови који откуцавају то наше време. То је наше "мало време" које обухвата нашу садашњост и прошлост и које граби будућност од "великог", општег времена. Ми смо ту само у пролазу.

Иначе у својим песмама покушавам да се вратим језичкој елементарности, "бистрини" језика кроз коју се боље и даље види. Површина песме може бити бистра, али дубина јој мора бити препуна тајни. Није све у "видљивој стварности". То је тек њена по-

вршина, а речи су као сонде које је премеравају. Свет јесте велик, али у нама он је "дубок као море." Извор песме је увек нека тајна, нека унутрашња уморност и стихови су везивно ткиво за нешто јаче од нас самих.

За мене су речи жива бића, неке ситне као бубице, неке плашљиве – најезене, уплашене од истрошености, неки нови спојеви и додири уливају им нову снагу...

Речи су и складишта. Реч одзвања у другој речи, речи се ланчано вежу и шаптавају.

Речи у себи, у својим слојевима који памте, носе унутрашње светове и далека времена. Кад им удахнем свој дах, кад их тако покренем, оне проговарају и о мом унутрашњем бићу.

Пуно је мерача који мере наше животе, који желе да нас сврстају и укалупе, да уђу у све поре нашег бића. Мере нас а да за то и не знамо. Мере наша осећања, откуцаје срца, крв, плакање, мере и нашу душу коју "још нико није видео". Празнина се населила у човеку модерног времена, то је простор без присности и смислености. Претварају нас у бројке, у статистику, у безличну масу... Данас је, можда, кључно питање – како сачувати себе и свој глас да се не утопимо у ту безличност? Мене од тога спасава песма.

Хвала вам на овом признању и пажњи.

У Жичи, на Преображење Господње, 2021.

Успех краљевачке певачке групе у Зубином потоку

"РИБНИЦА" СВЕУКУПНИ ПОБЕДНИК МАНИФЕСТАЦИЈЕ



Певачка група "Рибница" била најбоља у све три категорије

На манифестацији „Мој Колашин игра и пева“ у Зубином Потоку краљевачка Певачка група „Рибница“ је проглашена за најбољу певачку групу у категоријама изворно певање, дефиле и традиционално јело.

Као свеукупни победник манифестације, певачка група из Краљева освојила је диплому и прелазни пехар. Ово је још једна у низу награда које је група освојила на такмичењима у нашој земљи и региону

Градоначелник обишао радове на реконструкцији пута ка Гочу

РЕКОНСТРУКЦИЈА ПУТА ЈЕ КАПИТАЛНА ИНВЕСТИЦИЈА ЗА ОВАЈ КРАЈ

• Сада се ради од седамнаестог до двадесет првог километра, вредност радова на овој деоници је 170 милиона динара, а уверен сам да ћемо наставити и даље, све до Добрих вода, нагласио је др Предраг Терзић, градоначелник Краљево

Градоначелник др Предраг Терзић, са својим помоћницима и представницима Јавног предузећа „Нови Пазар-пут“, обишао је почетком недеље радове на делу пута ка Гочу. Ради се о деоници дугој четири километра. Овом приликом Терзић је подсетио и на то колико је средстава град уложио у претходном периоду како би планина Гоч сада имала неупоредиво боље услове, првенствено за децу из Краљева, али и све заинтересоване туристе, а управо због тога од изузетног значаја јесте да се пут који су обишли уради како треба и заврши у што краћем року.



Пут ће допринети оживљавању Гоча и развоју сеоског туризма

-До сада је завршена реконструкција пута до седамнаестог километра у шта је држава Србија уложила 4,6 милиона евра. Настављена је даља реконструкција и сада се ради од седамнаестог до двадесет првог километра, а вредност радова на овој деоници је 170 милиона динара. Уверен сам да ћемо када завршимо реконструкцију двадесет првог километра наставити и даље, да урадим на-

редна четири километра до Шумаре куће, за шта већ имамо пројектно-техничку документацију. Након тога, следи нам даље пројектовање како бисмо успели да спојимо радове који су извршени са бањске стране Гоча, а тиме ћемо имати комплетно реконструисан пут управо до поменуте планине, тачније до Добрих вода. Циљ нам је онда да наставимо и даље од тога, тачније ка Врњачкој Бањи, нагласио је др Предраг Терзић, градоначелник Краљева.

Поред реконструкције коловоза урађено је још много тога битног за житеље овог краја.

-У првих 12,5 километара одрађено је 1,9 километра пешачке стазе, што је било веома битно за мештани који живе овде и у околини. Урађено је и 350 метара потпорних зидова, а такође је завршена и реконструкција два моста, као и 12 километара ивичњака, то је део који припада коловозу. Основна ширина пута је шест метара, а у проширењима ширина се креће од седам до 9,5 метара. Сви ови

радови које сам напоменуо били су изузетно напорни, а посебно урађени зид у дужини од 220 метара, објаснио је детаљније Бранислав Папачока, шеф секције Краљево у Јавном предузећу „Нови Пазар-пут“.

О значају свих већ наведених радова на овом, за град Краљево и све мештани, веома важном путу ка омиљеној планини Гоч, не треба много говорити. Посебну захвалност на томе данас је упутио председник Месне заједнице Каменица Горан Милашиновић.

-Треба посебно истаћи да су ови радови који су у току, капитална инвестиција за овај крај. Ради се нешто што се није радило сигурно бар 50-ак година. Пут ка Гочу се шири у пуном профилу, а како нам кажу, ширина пута ће на појединим деловима, тачније кривинама бити и од 7,5 до осам метара, што је значајно проширење и права ствар за све. Шири коловоз ће бити веома значајан и у погледу безбедности на овом путу, а посебно током зимских месеци, када знамо да су коловози

много опаснији, а ови су били веома уски. Мислим да ће овај, да га назовемо нови пут, умногоме помоћи и развоју сеоског туризма у овом делу града Краљева, а самим тим, сигуран сам, и Гоч ће доживети поново рађање и оживљавање и када говоримо о зимској сезони, ски стазама, али и о посети самих туриста, додао је Горан Милашиновић.

-Град Краљево је до сада уложио финансијска средства у изградњу нових павиљона на Гочу, у шта смо уложили 165 милиона динара, али зато сада малишани из нашег града и околине могу да уживају у изванредним условима управо у новим павиљонима, рекао је градоначелник Краљево др Предраг Терзић.

Ако све буде текло по предвиђеном плану и програму завршетак радова би требало да се очекује за око три месеца, а машина и радника ће свакако бити на путу докле год то временски услови буду дозвољавали.

Т.А.

Седница Градског већа

АСФАЛТ ЗА ЈОШ ШЕСНАЕСТ ПУТНИХ ПРАВАЦА

На седници Градског већа, одржаној прошлог петка, прихваћена је иницијатива Јавног предузећа за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“ за достављање предлога реконструкције коловозне конструкције улица и некатегорисаних путева уз учешће 15 одсто грађана и табела путних праваца и њихових дужина, ширина и површина, који треба да се реализују. На том списку је десет путева у сеоским срединама – у Кованлуку је предложено асфалтирање Аутодромске улице у дужини од 40 метара; у Ратини пут Јаковљевићи-Ул. Војводе Мишића (175 метара) и Улица Мајке Јевросиме (220 метара); у Врби пут Радаковска коса (33 метра); у Годачици Улица Пљакина крак Рудничка Доња река (133 метра); у Раваници пут према Гробљу Гајићи (30 метара); у Самаилама Улица Драгослава Николића (300 метара); у Роћевићима пут Вош-

тинићи – Радовановићи (200 метара); у Ласцу пут Тодоровићи – Лазац – Пекчаница (300 метара) и

у Опланићима пут ка Игрутиновићима (200 метара). Укупно треба да буде асфалтиран 1.631

ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ МЕРА ЕНЕРГЕТСКЕ ЕФИКАСНОСТИ

Градско веће града Краљева, на седници одржаној 24. августа 2021. године, расписало је Јавни позив за суфинансирање мера енергетске ефикасности на породичним кућама и стамбеним зградама на територији града Краљева за 2021. годину, и то за набавку и уградњу прозора и спољних врата са пратећим грађевинским радовима за грађане власнике породичних кућа и власнике станова, као и за набавку и инсталацију котлова/пећи на природни гас или биомасу (дрвни пелет, брикет, сечка) за грађане власнике породичних кућа.

Рок за подношење пријава је 21 дан од дана објављивања Јавног позива на званичној интернет страници и огласној табли града Краљева, односно од 25. августа 2021. године закључно са 14. септембром 2021. године.

Конкурсна документација за Јавни позив може се преузети на интернет страници града Краљева www.kraljevo.rs или на пријавници.

За све додатне информације и обавештења у вези са Јавним позивом грађани се могу обратити на контакт телефоне 315 000 или 306 084 и електронске адресе: e-mail: leap@kraljevo.org и energetskime-nadzer@kraljevo.rs.

метар и то ће коштати око 9.135.000 динара, од чега ће 7.765.000 динара обезбедити Град Краљево, а 1.370.000 сами грађани.

Такође је прихваћена иницијатива Јавног предузећа за уређивање грађевинског земљишта „Краљево“ за достављање предлога реконструкције коловозне конструкције улица и некатегорисаних путева у сврху подстицања производно-привредних активности и развоја сеоског туризма за чију реализацију је издвојено 8.000.000 динара. Прихваћен је и табеларни преглед путних праваца предложених за реализацију у укупном износу од 5.335.000 динара. Биће асфалтирано шест путних праваца - пут за Етно село Лопатница дужине 140 метара; пут према Млекари у Стублу (100 метара); прилаз Дому у Метикошима (100 метара); пут у Опланићима, заселак Ковачани према

плантажи јабука Ђоковић (200 метара); пут за Толишницу-наставак (300 метара) и Фарма крава Јоксимовић у Гледићу - пут Збеговиште-Лазови, крак према Раду Јоксимовићу (110 метара).

Већници су размотрили и Предлога одлуке о ценама елемената Такси тарифе за обављање такси превоза путника на територији града Краљева и после бурне расправе ипак усвојили нов ценоник. Сада је старт 160 динара, пређени километар 67 динара, време чекања за један сат је 400 динара и пртљак тежи од 30 килограма 50 динара по комаду.

Веће је донело Решење о усвајању коначне листе директних корисника (привредних субјеката) у реализацији мера енергетске санације, а на првом месту са свих 100 бодова је РАДИЈАТОР ИНЖЕЊЕРИНГ ДОО, Краљево.

уштен у саобраћај

ИМА ДА ПОШТУЈУ ПОСТАВЉЕНУ СИГНАЛИЗАЦИЈУ

Постављена је саобраћајна сигнализација како би се мост користио у складу са одлуком којом се дозвољава пролаз овог предузећа за уређивање грађевинског земљишта позивају грађане да одговорно користе мост, односно онако како је сигнализација



Портал ограничава висину возила на два и по метра

венисати и видети шта у консултацији са професионалци смо, као људи из области да не улажемо више новца у изградњу нових, а док се одржавамо инфраструктуру, тј. мостове како би се могли користе. Као лиценци-

рани инжењер не мешам се у мишљења која нису мој делокруг, већ ангажујемо лица која су из те области, истакла је Марица Мијајловић, в.д. директора Јавног предузећа за уређивање грађевинског земљишта. Саобраћајна сигнализација на мосту је постављена и сходно њој додатно ће бити контролисана и полиција. Зашто

се чекало оволико на постављање сигнализације?

-Наше ЈП „Путеви“ Краљево нису имали на лагеру знаке које је професор тражио и у експертизи нагласио да треба да се постави. Ти знаци су наручени. Не постоји ништа што сад и одмах може да се уради. Било је потребно да се уради портал који ће ограничити висину возила која ће прелазити мост на 2,5 метара, наручен је материјал. У радионици се то монтирало, било је потребно да се ураде теме не стопе, да се постави вертикала, да се веже, уради хоризонтала и то је све комплетирано, објашњава Марица Мијајловић.

Из Јавног предузећа за уређивање грађевинског земљишта позивају грађане да одговорно користе мост, односно онако како налаже саобраћајна сигнализација.

-Нажалост ми имамо информације да су људи најављивали, да уколико не могу да прођу, они ће да исеку портал. Изражавају бојазан, с обзиром да су померили препреку која је тешка 1000 килограма,

па шта кога спречава да исеке и портал. Искрено се надам да до тога неће доћи. Молили смо и полицију да контролише и

раћајну сигнализацију која је постављена, закључила је Марица Мијајловић. Надамо се да ће се због безбеднос-



Брзина до десет километара, између возила педесет метара

да уколико се и деси таква ситуација, да нам јаве, јер просто не можемо да будемо у сваком тренутку на сваком месту. Још једном апелујем на грађане да савесно и одговорно користе мост и поштују саоб-

них разлога грађани понашати у складу са донетом одлуком, односно да ће мост Адрани-Опљанићи користити само за путнички саобраћај.

В.Симовић

НЕ ЗАПОСЛИ

Кључни послодавци за инклузивно запошљавање, уз финансијску подршку

тено тражена и у најближем окружењу незапослених лица даље одазивају се и задовољна како би се осигурали и што Филеја Краљевине и у области која се налази на месту у којем знања и пошљавање. Обуке на задатку стицања вештина именути пројекат рећи да практичних резултата стоје средство, важи заокрбук на разумева исмену помоћ за правно, циљна која незапосли. Ово да, ако су зајекте, као и наше евиденције, ди-Краљево

Овај пројекат је само један у низу који се спроводи да би незапослена лица лакше дошла до посла. Из НСЗ филијала Краљево посебно су позвали послодавце и сва незапослена лица да се укључе у програм „Моја прва плата“ који траје од 20. августа до 20. септембра.

-То се односи на послодавце како из приватног, тако и из јавног сектора, да конкуришу за младе, незапослене, без радног искуства. Ово је друга година како се програм Владе Републике Србије у сарадњи са Е-управом и НСЗ успешно спроводи. Сва истраживања и резултати анкета говоре да су сви веома задовољни, велика је шанса за лица која још увек похађају тај програм (који је у току п.а.) да ће остати у радном односу, закључује Снежана Прелић, директорка НСЗ, филијала Краљево.

Како рекоше домаћини, закључак је јасан, републичка Влада, НСЗ, цивилни сектор, приватни сектор, сви раде на томе да незапослена лица која активно траже запослење унапреду своје вештине и знања и што пре нађу посао.

А. Даишевић

Обавештење

ПОЧЕЛО СУЗБИЈАЊЕ КОМАРАЦА

Обавештавамо Вас да је на територији града Краљева у току сузбијање комараца за 2021. годину. Оперативним планом су предвиђени ларвицидни третман и третман одраслих форми комараца. Планирани период реализације ларвицидног третмана и третмана одраслих форми почео је 24.08.2021. и траје до 25.09.2021. године.

Циљ овог пројекта је:

- ефикасна и економична санитарна заштита становништва и животиња од болести коју преносе комарци
- безбедност за људе, животиње и нециљане врсте инсеката (пчеле...)

- висок степен еколошке одговорности.

Локација сузбијања ларвицидних и одраслих форми комараца планирана је на ужем подручју Града Краљева и околине (Рибница, Јарчујак, Чибуковац, Грдица, Берановац, Кованлук, Ковачи, Жича) и насељених места која која по процени стручних служби припадају подручју за које се процени да је потребно третирање (села уз Мораву од Чукојевца до Обрве; села уз реку Гружу, села уз реку Рибницу, села уз реку Ибар, Матарушке Бање) и других насељених места по процени стручних служби наручиоца.

Стрит арт фестивал

КОНЦЕРТИ НА ТРГУ СВЕТОГ САВЕ

Музички програм фестивала одржаће се 27. и 28. августа. У петак у двористи Француске куће од 21 час наступа Краљ Чачка.

У суботу ће се концерти одржати на Тргу Светог Саве уместо на Тргу

српских ратника како је раније најављено. Програм почиње у 20 часова. Наступају Артан Лили, Негатив и Сурил.

Због лоших временских услова, планиране спортске активности и радионице за децу одлажу се за септембар.

ВАЖНИ БРОЈЕВИ ТЕЛЕФОНА

МУП	192
Ватрогасци	193
Хитна помоћ	194
Телефонске сметње	19771
Телеграми и међ. разговори	1961
Информације	11811
Служба буђења	19811
Војна хитна помоћ	1976
СОС телефон	355 607
АМС	1987
ПУК Краљево	364 000
Саобраћајна полиција	364 014
Општина Краљево	306 000
Правна помоћ	306 048
Железничка станица	313 555
Аутобуска станица	313 444
Електродистрибуција - диспечер	322 892
Водовод - диспечер	307 155
Топлана - диспечер	314 888
Чистоћа - диспечер	362 202
Болница	301 988
Дом здравља „Рибница“	372 070
Дом здравља „Женева“	323 797
Дечја поликлиника	301 729
Музеј	315 350
Народна библиотека	321 377
Краљевачко позориште	311 322
Туристичка организација Краљева	316 000
Биоскоп „Кварт“	311 571
Црвени крст	316 650
Ветеринарска станица	324 295
Историјски архив Краљево	317-560

Дана 30. августа 2021. навршава се десет година од смрти
драгог оца, деде и прадеде

Страја Попадића

из Чибуковца



Време које је прошло није ублажило
нашу тугу и празнину у срцима.

Терке Снежана
и Љиљана са породицама

Сећање на нашег драгог

Радомира Стакића

29.8.2011– 29.8.2021.
из Краљева



Прошло је десет година од када си нас напустио.
Сећања не бледе и док смо живи чуваћемо твој лик са поносом.

С љубављу и поштовањем
супруга Вида, ћерка Ивана и син Дарко са породицама

С Е Ћ А Њ Е

Бранко Тошковић

27.08.2013 – 27.08.2021.



Поносни смо што си био део нашег колектива.
Увек ћемо те се сећати са поштовањем.

„КДС – М“ КРАЉЕВО

Десет година није са нама

Александар Зорић



Супруга Пелагија, синови Славко и Никола,
унуци Дарко и Ксенија и праунук Александар

**ЧИТУЉЕ И ОГЛАСЕ
ПРИМАМО ДО ЧЕТВРТАКА У 10 САТИ
У КАНЦЕЛАРИЈИ КОЈА СЕ
НАЛАЗИ У УЛИЦИ
ЦАРА ЛАЗАРА 44 НА ДРУГОМ
СПРАТУ (ПРЕКО ПУТА ПОШТЕ)
ТЕЛЕФОН- 312-505
И У МАРКЕТИНГ АГЕНЦИЈИ „ГОРАН“
МИЛОША ВЕЛИКОГ 14/1
У ПАСАЖУ ПРЕКО ПУТА
РОБНЕ КУЋЕ
ТЕЛЕФОН- 321-454**

Факултет за машинство и грађевинарство у Краљеву у другом уписном року врши

У П И С

Студената на терет БУЦЕТА у прву годину основних академских студија школске 2021/2022 године
на следеће АКРЕДИТОВАНЕ студијске програме:

Машинско инжењерство - 42 студента
Грађевинско инжењерство – 16 студената
Инжењерство заштите на раду – 21 студента

• Пријављивање кандидата је 1, 2. и 3. септембра 2021. године у времену од 9:00 до 14:00 часова;

• Полагање пријемног испита је 6. септембра 2021. године од 11.00 до 13.00 часова

ЗА СВЕ СТУДЕНТЕ ВАН КРАЉЕВА ЈЕ ОБЕЗБЕЂЕН СМЕШТАЈ У СТУДЕНТСКОМ ДОМУ.

Обавештења: на телефон (036)383-269; 064/4080905
E-mail: nastava@mfkv.kg.ac.rs
Сајт: www.mfkv.kg.ac.rs

Ценовник огласног простора у листу „Ибарске новости“ (цене су са ПДВ-ом)

Новине „Ибарске новости“ један примерак		50.00 дин.
Огласни простор (насловна страна - 1 стубац 5 x 2 цм) величина визит карте		2,400.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/16 стране (40x29,5 мм)		1,512.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/8 стране (80x59 мм)		2,617.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/4 стране (160x118 мм)		4,440.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/2 стране (160x236 мм)		6,877.00 дин.
Читуље (црно-бела) 1/1 стране (320x236 мм)		13,753.00 дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/16 стране	комад	2.520,00 Дин. 3.024,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/8 стране	комад	4.361,67 Дин. 5.234,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/4 стране	комад	7.400,00 Дин. 8.880,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/2 стране	комад	11.461,67 Дин. 13.754,00 Дин.
Огласни простор (црно-бела унутрашња страна) 1/1 стране	комад	22.921,67 Дин. 27.506,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/4 стране	комад	9.600,00 Дин. 11.520,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/2 стране	комад	24.000,00 Дин. 28.800,00 Дин.
Огласни простор (колор - унутрашња страна) 1/1 стране	комад	39.800,00 Дин. 47.760,00 Дин.
Колор - задња страна 1/4 стране	комад	11.760,00 Дин. 14.112,00 Дин.
Колор - задња страна 1/2 стране	комад	30.000,00 Дин. 36.000,00 Дин.
Колор - задња страна 1/1 стране	комад	48.000,00 Дин. 57.600,00 Дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - до 1 г		4.00 дин.
Инсертације (рекламни лист у новинама) - више од 1 г		7.00 дин.



КОМПАНИЈА ДУНАВ ОСИГУРАЊЕ а.д.о.

11000 Београд, ул. Македонска бр.4

ОГЛАШАВА ПРОДАЈУ НЕПОКРЕТНОСТИ

Прикупљањем писаних понуда, и то:

Редни бр.	Локација	Адреса	Намена	Површина	К.О./Лист непокретности	Кат. парцела
1.	Врњачка Бања	Врњачка бр. 3 - локал бр. 1	локал	25,00 м ²	Врњачка Бања / 4701	721/1
2.	Врњачка Бања	Врњачка бр. 3 - локал бр. 2	локал	32,00 м ²	Врњачка Бања / 4701	721/1
3.	Врњачка Бања	Врњачка бр. 1 - локал бр. 3	локал	19,00 м ²	Врњачка Бања / 4701	721/1
4.	Врњачка Бања	Врњачка бр. 3 - локал бр. 4	локал	19,00 м ²	Врњачка Бања / 4701	721/1
5.	Врњачка Бања	Врњачка бр. 3 - локал бр. 5	локал	26,00 м ²	Врњачка Бања / 4701	721/1
6.	Врњачка Бања	Врњачка бр. 3 - локал бр. 6	локал	29,00 м ²	Врњачка Бања / 4701	721/1

Непокретности под редним бројем 1, 2, 3, 4, 5. и 6. се продају у виђеном стању, без права на рекламацију, прикупљањем писаних понуда.

Право учешћа имају сва заинтересована правна и физичка лица, чија понуда стигне до 10. септембра 2021. године.

Понуда за куповину непокретности предаје се у писаном облику и потребно је да садржи следеће податке:

за ПРАВНА ЛИЦА:

- назив и седиште
- копију извода из регистра привредних субјеката
- број рачуна
- писмо са понудом потписано од лица овлашћеног за заступање

за ФИЗИЧКА ЛИЦА:

- име и презиме
- адресу пребивалишта
- копију личне карте
- контакт телефон
- писмо са понудом

Отварање понуда извршиће Комисија Компаније након истека назначеног рока за достављање понуда.

Са изабраним понуђачем Компанија ће закључити Уговор о купопродаји, којим ће се ближе регулисати права и обавезе уговорних страна.

Све пореске обавезе, трошкове такси и овере купопродајног уговора, као и друге трошкове који проистекну, сноси купац.

Компанија задржава право да приликом разматрања понуда, ради доношења одлуке, поништи или обнови оглас или не изабере ни једног понуђача због неадекватне понуде или из других, по процени Компаније, оправданих разлога, о чему није у обавези да информише понуђаче.

Писане понуде доставити препорученом поштом на адресу: Компанија "Дунав осигурање" а.д.о, Београд, ул. Македонска бр. 4, 11000 Београд, у затвореној коверти са назнаком:

"ПОНУДА ЗА КУПОВИНУ НЕПОКРЕТНОСТИ У ВРЊАЧКОЈ БАЊИ (СА НАЗНАКОМ РЕДНОГ БРОЈА НЕПОКРЕТНОСТИ) - НЕ ОТВАРАТИ"

Неблаговремене и неуредне понуде неће бити разматране.

Сва додатна обавештења и термин за разгледање непокретности понуђачи могу тражити искључиво у писаном облику на e-mail: dragana.krejevic@dunav.com

ПРОГРАМ РЕГИОНАЛНЕ ТЕЛЕВИЗИЈЕ КРАЉЕВО (од 27.августа до 2.септембра 2020.)

Петак	Субота	Недеља	Понедељак	Уторак	Среда	Четвртак
<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Документарни програм</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Реч по реч (р) 16:00 Везе (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције 20:00 ЕКОНОМЕТАР 20:30 ПОРТРЕТ Плус (р) 21:00 Серијски програм 22:00 Дневник ДАНАС 3 23:30 Циклус руског филма ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 10:00 ОГЛАСИ (12:00, 15:00, 16:45, 19:30, 00:15) 10:15 У нашем атару 11:00 Серија 12:15 Циклус руског филма (р) 14:00 Anny STYLE (р) 15:10 Јаче жене за боље сутра (р)</p>  <p>16:00 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:30 Слике живота 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Органски живот 18:00 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино 20:00 Проширимо породицу 21:00 Рашка туристички потенцијал Србије 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Серија: 23:30 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>	<p>07:00 Цртани филм 08:30 Млади су закон 09:00 Цртани филм 09:00 Врњачка Бања</p>  <p>туризам (р) 09:30 Серијски програм 10:10 ПОЉОПРИВРЕДНА ЕМИСИЈА 11:00 Кућица у цвећу 11:30 Отворите атлас 12:15 Филм (р) 13:45 Проширимо породицу (р) 14:30 АутоТРАГАЧ (р) 15:00 Реч по реч (р) 16:00 ПОРТРЕТ Плус 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Везе (р) 18:00 Серија: (р) 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Вино и виноградарство (р) 20:00 Филм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм (р)</p>	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Серијски програм (р) 08:00 АутоТРАГАЧ (р) 08:30 Слике живота 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Рашка туристички потенцијал Србије (р) 15:30 Свет на длану (р) 16:00 Pet Friendly</p>  <p>17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Азбука здравља 01:00 Филмски маратон</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Кућица у цвећу (р) 08:00 Органски живот (р) 08:20 Серија 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 14:10 У нашем атару (р) 15:10 ЕКОНОМЕТАР (р) 16:00 Anny STYLE (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 20:00 Врњачка Бања туризам 21:00 Вино и виноградарство 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Отворите атлас (р) 08:00 Азбука здравља (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:15 Образовни програм 12:15 Филм 15:00 Врњачка Бања туризам (р) 16:00 Проширимо породицу (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Инвестиције (р) 20:00 Јаче жене за боље сутра 21:00 Серијски програм (р) 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм</p> 	<p>07:00 Дневник ДАНАС 3 (р) 07:30 Рашка туристички потенцијал Србије (р)</p>  <p>08:00 Пољопривредна емисија (р) 09:05 Серијски програм (р) 10:10 Цртани филм 10:40 Образовни програм 12:15 Филм 15:10 Јаче жене за боље сутра (р) 16:00 Органски живот (р) 16:30 АутоТРАГАЧ (р) 17:00 Дневник ДАНАС 1 17:30 Серијски програм 19:00 Дневник ДАНАС 2 19:30 Жене и вино (р) 20:00 РЕЧ ПО РЕЧ 21:00 Anny STYLE 22:00 Дневник ДАНАС 3 22:30 Филм 00:00 ФИЛМСКИ МАРАТОН</p>

НЕДЕЉНИ ХОРОСКОП ОД 27.АВГУСТА ДО 3.СЕПТЕМБРА

ОВАН

ПОСАО: Посебну пажњу обратите на сва папилошка питања и документацију, као и на комуникацију са блиским сарадницима јер, може бити грешака, пропусти и погрешно протумачених информација.
ЉУБАВ: Слободни припадници занка имају шансе за нове контакте, пре свега преко онлине дружења.
ЗДРАВЉЕ: Мењајте нешто у својој исхрани и навикама.

БИК

ПОСАО: Може бити неких збуњујућих ситуација током ове седмице. Могуће је да ће обим обавеза бити превелики, да ћете се тешко фокусирати на приоритете и да ће бити проблем око организације.
ЉУБАВ: Слободни припадници знака имаће више контаката, док ће заузети имати стабилнији однос са партнером.
ЗДРАВЉЕ: Могуће алергије.

БЛИЗАНЦИ

ПОСАО: Оно што вам тренутно фали јесте стрпљење и способност да се уклопите и са сарадницима али и са обавезама па би било добро да не журите и да размислите пре реакција које би могле донети немир у пословању.
ЉУБАВ: Близанци ће ове недеље имати повољније прилике на емотивном плану, што ће слободним припадницима знака донети веће шансе за нова познанства и везе.
ЗДРАВЉЕ: Дисајни органи осетљиви.

РАК

ПОСАО: У ову недељу улазите у некој форми неизвесности, забринутости. Могуће је да ће цела прва половина недеље проћи у оваквом осећају али генерално гледано ви правих разлога за бригу немате. Све је пролазно и решиво.
ЉУБАВ: Раковима ова недеља може донети повољне прилике за нова познанства, па би се неки могли неочекивано заљубити и започети нову емотивну везу.
ЗДРАВЉЕ: Стомачне тегобе.

ЛАВ

ПОСАО: Наставља се период када врло активно и борбено наступате у пословном окружењу зато нека та борбеност не буде обојена нервозом већ нека вас „гура“ ка освајању нових тржишта и ка новим договорима, клијентима. Повољану дани за оне који се баве приватним послом су пред вама.
ЉУБАВ: Може се очекивати више дружења и излазака, као и нових познанстава, можда чак и на неком путовању. Могуће су краће везе без обавеза.
ЗДРАВЉЕ: Чувајте се повреда.

ДЕВИЦА

ПОСАО: У овој су недељи могуће лепе нове сарадње, али и обнове контакта са људима са којима сте пре радили и били задовољни сарадњом. Важно је да се покренете јер сада имате и могућности и способности да направите један значајан искорак по питању посла.
ЉУБАВ: Могуће је да сте оптерећени

многобројним ситуацијама и да вам су вам мозак и мисли расути на сто страна, али покушајте да у себи пронађете вољу за компромисом и балансом, јер можете.
ЗДРАВЉЕ: Стабилно.

ВАГА

ПОСАО: Планове које сте себи зацртали наставите да реализуете и даље, немојте одустајати јер брзо ће све оно што радите сада дати своје резултате којима ћете бити изузетно задовољни. Не обраћајте пажњу на збуњујуће информације и не реагујте на њих.
ЉУБАВ: Имаћете могућност да стварате однос са више међусобногужавања и да љубав добија на значају.
ЗДРАВЉЕ: Појачана нервоза.

ШКОРПИЈА

ПОСАО: Све што је везано за иностранство, за државне и јавне институције, за ваше планове, али и све оно што је везано за духовност и нова учења почиње да вам доноси успех. Наставите као и до сада, на правом сте путу и грешака код вас више нема.
ЉУБАВ: Колико год да ваша комуникација може бити жива, осећај да вам нешто недостаје или да се избегавају одређене теме може бити прилично јак. Не журите ни са каквим закључцима, али слушајте себе и шта вам ваша интуиција поручује.
ЗДРАВЉЕ: Контролишите притисак.

СТРЕЛАЦ

ПОСАО: Нешто више пажње би требало обратити на документацију и папилошка пи-

тања, али чак и ако дође до проблема у овом сектору они су брзо решиви. Поједини Стрелчеви сада могу добити признање за свој рад или неку форму унапређења.
ЉУБАВ: Мирна недеља је пред вама. Слободни Стрелчеви гледају вас и гледате их. Само не знам да ли се гледате у исто време и да ли разумете сигнале које шаљете једни другима. Симпатије постоје, само их треба покренути.
ЗДРАВЉЕ: Контролишите крвну слику.

ЈАРАЦ

ПОСАО: Поједини Јарчеви у овој недељи могу добити или велике похвале које могу ићи у пакету са повећањем финансија или промену радног места на коју су чекали или чак унапређење. У сваком случају ваш рад је вреднован. Наставите са развијањем својих планова, немојте одустајати од њих.
ЉУБАВ: Повремени неспоразуми у комуникацији се могу лако превазићи. Пустите љубав да буде на првом месту. Слободни Јарчеви пратите нове могућности. Постоји шанса да се и неко из прошлости у овом периоду огласи.
ЗДРАВЉЕ: Хроничан умор.

ВОДОЛИЈА

ПОСАО: Пред вама су дани интензивних дешавања и великог броја обавеза и ангажовања ће се наставити и даље. Ви ћете ипак нешто боље ухватити корак и лакше ћете излазити на крај са многобројним ситуацијама које захтевају

ваше време и пажњу. Чак ће почети да се појављују и неке повољности.
ЉУБАВ: Бићете отворенији за нове контакте и пожелете да се више дружите и излазите. Биће више шанси за нова познанства и емотивне везе.
ЗДРАВЉЕ: Психичко оптерећење.

РИБЕ

ПОСАО: У овој недељи можете схватити колико су добре пословне прилике пред вама, схватићете начин на који је потребно функционисати и умећете да га примените. Просто речено од ове недеље може све много значајније почети да се отвара пред вама.
ЉУБАВ: У данима током седмице можете постати пожељнији и интересантнији за супротни пол што ће већина искористити на најбољи начин.
ЗДРАВЉЕ: Променљиво расположење.



Астролог Ивана Миновић

Међународно такмичење војнополицијских јединица у Краљеву

НАДМЕТАЊЕ У ВОЈНИЧКИМ ВРЛИНАМА И ВЕШТИНАМА

Међународне војне игре, објашњава пуковник Миливоје Пајовић, одржавају у Русији и у још 10 земаља, а на велико задовољство једна од дисциплина одржава се први пут у Републици Србији.

-Дисциплина „Чувар реда“ једна је од 34 дисциплине која се у оквиру Међународних спортских игара одржава на територији Руске федерације и других 10 држава суорганизатора. Када су представници оружаних снага Руске федерације понудили да једну дисциплину организују на територији Републике Србије, Војска Србије је одлучила да то буде Краљево. У наш град су дошле екипе из Руске федерације, Казахстана, Ирана, Катара и Кипра. У улози посматрача ове године биће представници Египта, Грчке, Белорусије и Мађарске, истакао је пуковник Миливоје Пајовић, руководиоца штаба такмичења.

Где се одржавају припреме за такмичење?

-Са увежбавањем смо старто-



Поред Србије на такмичењу учествују екипе још пет земаља

вали на војном полигону Жича и ту ће се у два дана војни полицијски такмичити у вештини стрељаштва, а на полигону Берановац такмичиће се у другим вештинама Војне полиције и то ће се дешавати од 30.августа закључно са 3.септембром када ћемо и свечано затворити игре.

Када ће бити свечано отварање игара и које етапе такмичења ће Краљевчани имати прилике да виде?

-Свечано отварање Међународних војнополицијских игара „Чувар реда“ биће 29.августа у 20 часова на Тргу српских ратника. Позвали смо грађане Краљева и околине да нам се придруже уз напомену да су по пропозицијама и условима сви наши такмичари морали имати доказ о вакцинацији и негативан ПЦР тест. Оно што у току игара посетиоци могу видети је дисциплина „Тачност и прецизност

гађања“ која ће се обавити 30. и 31.августа на полигону Жича, затим 1.септембра од 10 на полигону Берановац биће атрактивна дисциплина „Патролна стаза војног полицајца“ где ће се употребљавати техника Војне полиције. Пауза следи 2.септембра када је такозвани „Дан културе“ када се сви такмичари представљају грађанима Врњачке Бање. Наставак игара је 3.септембра у 10 када ће бити реализована „Трка хероја“ на полигону Берановац. Шта Војска Србије поручује свима који желе да се прикључе вашим редовима?

-Ми смо овде дошли да се надмећемо у врлинама и вештинама, између осталих војничких врлина које гајимо су човекољубље и међусобно разумевање. Поред тога размењујемо искуства са нашим драгим пријатељима из иностранства и популарисамо војни позив који је високоцењено занимање. На тај начин ми у Граду Краљеву, војничком граду, поклањамо такмичење које ће се традиционално сваке године одржавати у граду на Ибру на радост свих грађана и Војске Србије, закључује пуковник Миливоје Пајовић.

А.Кекерић

КРАЉЕВАЧКИ ОДБОЈКАШИ НАДИГРАЛИ БЕОГРАДСКЕ „ЦРВЕНО-БЕЛЕ“

ЗВЕЗДА МЕРИ РИБНИЦУ



Сасвим добро издање Рибнице у контролном мечу са Црвеном звездом

Одбојкаши краљевачке Рибнице започели су други месец припрема за нову такмичарску сезону. Популарни „мускетари“ су у новој спортској дворани одиграли и први контролни меч, а ривал им је био београдска Црвена звезда. Тренинг меч је у потпуности успео, тренери су пробали све играче на које рачунају у новој сезони, Рибници је једно недостајао коректор и највеће појачање овог лета Ксандер Кетржински, канадски ре-

презентативац. Он ће се новим клупским друговима прикључити почетком септембра. Рибница је после боље игре победила „црвено-беле“ резултатом 3-1 (21-25, 25-23, 25-23, 25-22).

„Мускетари“ ће наредни контролни меч играти у суботу у Београду са Ц. звездом, а већ у понедељак 30. августа гост крај Ибра биће прволигашка екипа Карађорђа из Тополе

А.Д.

ПОЗНАТ РАСПОРЕД КОШАРКАШКЕ ЛИГЕ СРБИЈЕ ЗА СЕЗОНУ 2021/22. ГОДИНА

СЛОГА ПОЧИЊЕ СА ЗДРАВЉЕМ

У Кући кошарке у Београду одржан је састанак Скупштине Удружења клубова Кошаркашке лиге Србије. Одлучено је да нова сезона почне 2. октобра, а лига ће борјати 16 тимова. На крају регуларног дела сезоне испадају последња два, док ће два првопласирана тима играти у Суперлиги. Обављен је и жреб за нову сезону, а краљевачка Слога, која је добила такмичарски број 2, у 1. колу ће угостити екипу Здравља из Лесковца. Потом следи гостовање земунској Младости, па два везана меча крај Ибра против Колубаре из



Ђорђе Симеуновић шутира на кош Бека-детал са утакмице

Лазаревац и крагујевачког Радничког.

Пулени Драгана Костића завршавају први месец рада у склопу припрема за нову сезону. Одиграна је и први контролни меч, а гост у новој спортској дворани био је друголигаш БЕКО из Котежа који се налази на Гочу на припремама. Гледаоци, њих стотинак, видело је на делу све играче на које се рачуна у новој сезони, осим Филипа Самојловића који је меч одгледао са клупе. Слога је на крају забележила победу резултатом 90-76, али евидентно је да су „бели“ далеко од форме и да ће roster морати још да се попуни и појача. Наредни контролни меч Слога по плану треба да игра 2. септембра.

А.Д.



Детал са конференције клубова КЛС у кући кошарке

АТЛЕТИКА

КРАЉЕВЧАНИ ИЗБОРИЛИ УЧЕШЋЕ НА ФИНАЛУ КУПА

Такмичари Атлетског клуба Краљево наступили су на квалификацијама Купа Србије за пионире и пионирке. ово је био 40. јубиларни наступ АК Краљево на такмичењу које је установљено 1981. године (2020. године није одржано). Иако се квалификације за Куп одржавају по регионима, по први пут је организовано у Београду, а АК Краљево је наступио са осам такмичара. Краљевчани су били врло успешни, четири такмичара и штафета наступили на финалу Купа Србије. Финалисти су Филип Радојевић (800 м и вис), Та-

мара Савић (вис и 300 препоне), Јана Савић (800 м) и Никола Бељаквић (300 м). Једино је Филип Радојевић био у својој узрасној категорији где је освојио прво место, док ће се остали и следеће две године такмичити за пионире. Штафету 100+200+300+400 метара, уз Тамару и Јану, допиле су Ивона Матовић и Ива Јанковић. Наступиле су још Нина Палевић и Јована Златић.

Финале Купа Србије је 25. и 26. септембра у Сремској Митровици.

А.Д.

Српска фудбалска лига група „Запад“

НОВИ ПОРАЗ „БЕЛИХ“

● Фудбалери краљевачке Слоге на премијери пред својим навијачима поражени од Такова из Горњег Милановца резултатом 1-0 ● „Бели“ одиграли слабо уз очајну арбитражу Димитријевића из Крагујевца ● Слога је последња на табели, у наредном колу следи гостовање ужичкој Слободи (субота 19ч).

Слогин низ пораза започет у финалу Прве лиге Србије, прошле сезоне, настављен је и на почетку такмичења Српске лиге група „Запад“. После минималног пораза од Сушице у Крагујевцу, „бели“ су на премијери пред својим навијачима доживели нови минималан пораз од Такова из Горњег Милановца. После годину и по дана навијачи су могли на трибине Градског стадиона, а око 500 сведока је видело слабо издање домаћина и пораз који је стигао после само једног удarca Милановчана према голу скоро беспосленог Костића. Искрено говорећи, Слога није имала ни среће у овој утакмици у којој је прва припретила. Играо се 12. минут када је Жерађанин шутирао, Кошанин одбранио, на лопту су



Ваздушни дуел капитена Слоге Гојковић и Грковић из Такова који је испратио и млади Секулић (фото: Г. Шљивић)

вић је на убачену лопту кренуо главом, али је играч Такова руком однео лопту. Ни то није био једанаестерац за главног арбитра овог меча Димит-

љевачки српсколигаш оштети. - Ми смо протекле две утакмице одиграли слабо, испод нивоа и реномеа какав

Табела						
1	Мачва 1929	2	2	0	0	6
2	Борац 1926	2	2	0	0	6
3	Рађевац	2	2	0	0	6
4	Слога (ББ)	2	1	1	0	4
5	Млади радник 1926	2	1	1	0	4
6	Реал	2	1	0	1	3
7	ГФК Слобода	2	1	0	1	3
8	Смедерево 1924	2	1	0	1	3
9	Таково	2	1	0	1	3
10	Сушица	2	1	0	1	3
11	Слога (П)	2	0	1	1	1
12	Јединство	2	0	1	1	1
13	РСК	2	0	1	1	1
14	Будућност (А)	2	0	1	1	1
15	Треча	2	0	0	2	0
16	Слога (К)	2	0	0	2	0

них ситуација, врхунац је била арбитража Павла Илића против Трајала која је завршила и код органа УЕФА.

- Ми се нисмо две го-

нешто овако понови, мораћемо драстичније да реагујемо, јер све ово нема смисла. Замислите, друго је коло првенства! Шта ће бити у двадесет и неком?

Први човек Слоге кроз све изречено не тражи алиби за лоше резултате свог тима?

- Играчима сам рекао шта сам имао. Испоштовани су до динара, овако не може да се игра и да се носи бели дрес. Мораће много тога да се промени или ћемо да се поздравимо. Није нама судија крив што смо у другом полувремену шутнули само једно према голу противника. Па, како да се постигне гол ако се не шутира. Игра и порази у прва два кола ове сезоне су последња опомена за све играче и стручни штаб. Али, исто тако желим да и остали актери утакмице буду на висини задатка, нека се суди поштено, јер ово што смо доживели у суботу у најмању



Михајло Јевремовић у дуелу са одбрамбеним фудбалерима Такова (фото: Г. Шљивић)

Слога има. Ипак, у ова два пораза разлика постоји. У Крагујевцу је суђење било врхунско, на високом нивоу, док је у мечу са Таковом било катастрофално. То наравно не умањује победу Милановчана, још једном им честитам и желим све најбоље у даљем такмичењу. Оно што је у суботу радио арбитар Димитријевић из Крагујевца је намера, није грешка каква може свакоме да се деси. Дуго сам играо фудбал, на вишем нивоу од овог ранга, знам да препознам грешку или намеру и зато кажем да направити овакве ствари чиста је намера. Постигли смо регуларан гол, оштећени смо за једанаестерац, не бих улазио дубље. Поштујем и верујем органима који воде такмичења и сигуран сам да ће и они погледати спорне ситуације – каже прилично огорчен Александар Мијатовић, председник краљевачке Слоге.

Прошле сезоне у прволигашком друштву било је слич-

дине оглашавали по питању суђења. Играли смо поштено, ћутали и трпели, иако смо

АНЂЕЛКОВИЋ И КРУШЕВАЦ ПОНОВО У БЕЛОМ!

Утакмицу Слога-Таково посматрали су Драгољуб Анђелковић и Немања Крушевац, бивши фудбалери Слоге који ће поново бити у белом дресу. Како смо сазнали конкурисаће за тим већ од трећег кола и гостовања у Ужицу.

много пре краја лиге, прошле сезоне, испали из лиге одиграли смо поштено сваки меч. Просто, крчаг иде на воду док се не разбије. Уследила је ова утакмица и суђење Димитријевића, који је занимљиво такође из Крагујевца. Да ли треба да тражимо изузеће судија из Крагујевца? Да ли смо стављени за одстрел? Да ли је све ово случајно? Тражимо одговоре, чекамо и видећемо шта ће бити у наредним мечевима. Увелико спремамо материјал свих ситуација које су нас нашле у протеклим пар сезоне, где смо драстично оштећени. Када све буде готово презентоваћемо, па нека се види. Ако се

руку је некоректно.

Слога у суботу игра у Ужицу са Слободом. Некада је то био фудбалски празник, данас су оба тима далеко од своје старе славе.

- Слобода је стартовала поразом код куће, па победила Смедерево у гостима, а то не може свако да уради. Играмо против великог клуба, добре екипе, али уверен сам да у овој лиги свако свакога може да победи. Верујем у позитивну реакцију играча и да ћемо одиграти квалитетну утакмицу – закључује Александар Мијатовић, председник краљевачке Слоге.

А. Даишевић

СЛОГА (КВ) – ТАКОВО 0 – 1 (0 – 1)

Градски стадион у Краљеву Гледалаца: 500 Судија: Срђан Димитријевић (Крагујевац) 5 Стрелац: Јочовић у 16. минуту Жути картони: Шекуларец, Гојковић, Савић, Чолић (Слога), Јовичић, Мирковић, Јочовић (Таково)

СЛОГА: Костић 6, Жерађанин 6, Ивановић 5,5 (Шекуларец 5,5), Андрић 6, Гојковић 6,5, Савић 5,5, Маркиш 6, Вељовић 5,5, Чолић 5,5, Секулић 5,5 (Аћимовић 5,5), Јевремовић 5,5 (Гочанин -).

ТАКОВО: Кошанин 6,5, Јовичић 6, Ђорђевић 6, Др. Павловић 6 (Бркић 5,5), Нешић 5,5 (Да. Павловић 5,5), Гочанин 6 (Максимовић -), Миловановић 5,5 (Мијатовић 5,5), Симоновић 5,5 (Гржајац 6), Мирковић 6, Грковић 5,5, Јочовић 6,5.

Играч утакмице: Димитрије Јочовић (Таково) 6,5

натрчали Јевремовић и један играч Такова, лопта се поново одбила до Вељовића који је погодио мрежу, али по мишљењу слабог арбитра из Крагујевца домаћи су начинили прекршај и гол је поништен. Утисак је да је домаћин оштећен у овој ситуацији. Гости су једном били конкретни пред голом „белих“

ријевића из Крагујевца. У другом полувремену, стратег гостију Милош Бошковић у игру је увео три искусна играча, знатљиво су Милановчани чували лопту и време до коначне победе. Слога је у другом полувремену имала само шут Жерађанина када је Кошанин сјајно интервенисао. Преска-

ПРВЕНАЦ РЕАЛА

Дебитант у српсколигашком друштву, Реал је у Подунавцима био убедљив против Сушице из Крагујевца и славио победу резултатом 3-0. Максимовић је у 20. минуту довео домаћина у вођство. Само минут касније грешку голмана Крагујевчана искористио је Петровић да дуплира предност. Коначних 3-0 поставио је Вујовић у 61. минуту утакмице. Била је ово прва српсколигашка победа Реала који је потврдио да ће бити врло неугодан за све тимове у лиги, поготово на свом терену. Реал у наредном колу гостује у Горњем Милановцу екипи Такова.

и тада су постигли гол. Јочовић је са двадесетак метара шутирао, лопта је погодила неког од одбрамбених играча Слоге, променила смер, погодила стативу, прошетала по гол линији и завршила у мрежи. То је био детаљ који је одлучио победника. Средином полувремена, нова акција домаћих, Јевремо-

кали су домаћи играчи, били безидејни и на крају заслужено поражени. И у овом делу меча једна спорна ситуација, пад младог Шекуларца после дуела са играчем Такова, уместо прекршаја за Слогу, жути картон фудбалеру Слоге. Детаљ који је потврдио да није било грешке арбитра већ намере да се кра-

КАДЕТСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА СРБИЈЕ

„КИКЕРСИ“ ПОВЕЛИ ПА СТАЛИ

Утакмицама 2. кола претходног викенда настављено је првенство Кадетске фудбалске лиге Србије. Краљевачки Кикер је доживео и први првенствени пораз и то на гостовању у Нишу где је Раднички славио резултатом 2-1. „Кикерси“ су повели голом Драгићевића, али су Нишлије до полувремена изједначиле, а у другом делу сусрета стигле до коначне победе.

Кадети Кикера после два кола имају три бода, а у наредном колу на стадиону код Ложионице гостује земунски Телеоптик.

РАДНИЧКИ (Н) – КИКЕР 2 – 1 (1 – 1)

Стадион: ФК Цар Константин у Нишу Гледалаца: 200 Судија: Марко Срећковић (Крагујевац) Стрелци: Благојевић у 34. и Ристић у 55. минуту за Раднички, а Драгићевић у 15. минуту за Кикер Жути картони: Митровић (Раднички), Танасијевић и Клашња (Кикер)

РАДНИЧКИ (Н): Стошић, Благојевић, Стојковић, Ристић (Лазовић), Пантић (Радовановић), Стојановић, Митровић (Мустафић), Терзић, К. Милосављевић, Јовановић (Живковић), Д. Милосављевић

КИКЕР: Дебељаковић, Марко-



Детаљ са утакмице у Нишу

ТАБЕЛА

1 Чукарички	2	2	0	0	12	2	6
2 Партизан	2	2	0	0	8	1	6
3 Војводина	2	2	0	0	6	2	6
4 Спартак ЖК	2	2	0	0	6	3	6
5 Младост (Л)	2	1	1	0	2	0	4
6 РФК Графичар	1	1	0	0	12	0	3
7 Црвена звезда	2	1	0	1	5	5	3
8 Раднички (Н)	2	1	0	1	4	4	3
9 Кикер	2	1	0	1	3	3	3
10 Слога (Ш)	2	1	0	1	4	5	3
11 Земун	1	0	1	0	0	0	1
12 Рад	2	0	0	2	1	4	0
13 Бродарац	2	0	0	2	1	5	0
14 Телеоптик	2	0	0	2	2	7	0
15 Напредак	2	0	0	2	0	10	0
16 Ада	2	0	0	2	0	15	0

вић, Благојевић, Танасијевић, Драгићевић, Миленковић (Жикић), Клашња, Букумира, Филиповић (Живковић), Бојовић, Куртановић (Илић)

А.Д.

Шумадијско-Рашка фудбалска зона

„УСТАНИЦИМА“ РАМПА НА БУБЊУ

Претходног викенда почело је првенство Шумадијско-Рашке фудбалске зоне. Већ у првом колу видели смо дерби два тима која рефлектују на највиши пласман, а на популарном „Бубњу“ у Крагујевцу домаћин је победио Карађорђа из Рибнице. „Устаници“ су имали више шанси, играли боље, али просто је срећа била савезник Шумадије 1903 која је уписала важну победу. Дуел дојучерашњих српсколигаша у Грузи такође је минималцем припао домаћину који би из другог плана могао да појури трон и повратак у трећи ранг такмичења. Највише голова виђено је у Тутину где је домаћин теже него се очекивало победио неугодног госта из Ресника. У Врњцима је славио Гоч вредну победу и најавио добру сезону, док је Полет из Ратине у Грошници освојио бод и још једном показао да ће бити тврд орах многим фаворитима. У Топоници није било голова, док је у Рашки домаћин имао два гола предности на полувремену, али је морао да се задовољи поделом плена.

РЕЗУЛТАТИ 1. кола: Тутин-Будућност (Ресник) 3-2, Гоч-Слобода (Грбица) 2-0, Груза-Јошаница 1-0, Шумадија 1903-Карађорђе 1-0, Во-



Детаљ са дерби утакмице Шумадија 1903-Карађорђе

ТАБЕЛА

1 Гоч	1	1	0	0	2	0	3
2 Тутин	1	1	0	0	3	2	3
3 Груза	1	1	0	0	1	0	3
4 Шумадија 1903	1	1	0	0	1	0	3
5 Бане 1931	1	0	1	0	2	2	1
6 Корићани	1	0	1	0	2	2	1
7 Водојажа	1	0	1	0	1	1	1
8 Полет	1	0	1	0	1	1	1
9 Мокра Гора	1	0	1	0	0	0	1
10 Шумадија (Т)	1	0	1	0	0	0	1
11 Будућност	1	0	0	1	2	3	0
12 Јошаница	1	0	0	1	0	1	0
13 Карађорђе	1	0	0	1	0	1	0
14 Слобода	1	0	0	1	0	2	0

дојажа-Полет 1-1, Бане 1931-Корићани 2-2, Шумадија (Т)-Мокра Гора 0-0.

ПАРОВИ 2. кола: Мокра Гора-Груза, Слобода-Шумадија (Т),

Тутин-Водојажа (субота), Будућност-Карађорђе, Јошаница-Шумадија 1903, Корићани-Гоч, Полет-Бане 1931.

А. Даншевић

Међуопштинска фудбалска лига Краљево

ГОСТИ ОДЛИЧНИ НА СТАРТУ

ТАБЕЛА

1 Јединство (Д)	1	1	0	0	4	0	3
2 Лазац	1	1	0	0	4	1	3
3 Борац	1	1	0	0	3	0	3
4 Јединство (Г)	1	1	0	0	3	0	3
5 Милочајац	1	1	0	0	3	1	3
6 Млада крила	1	1	0	0	3	1	3
7 Омладинац	1	1	0	0	1	0	3
8 Груза	1	0	1	0	0	0	1
9 Јово Курсула	1	0	1	0	0	0	1
10 Минерал 2015	1	0	0	1	0	1	0
11 Поповићи Врњци	1	0	0	1	1	3	0
12 Браћа Вуковић	1	0	0	1	1	3	0
13 Гранит	1	0	0	1	1	4	0
14 Аполон 2018	1	0	0	1	0	3	0
15 Студен Витез	1	0	0	1	0	3	0
16 Краљево Хајдук	1	0	0	1	0	4	0

Нова сезона у МФЛ Краљево почела је претходног викенда. У четири меча су се радовали гости што потврђује да нас чека јако неизвесно и занимљиво такмичење. Комшијски дерби у Лађевцима припао је Милочајцу који је први пут победио у гостима Браћу Вуковић и најавио највеће амбиције. Лазац је „поломио“ Гранит усред Јошаничке Бање, док је новајлија из Драчкића победио на Рудну и потврдио да нисје случајно ушао у овај степен такмичења. У Цветакама није било голова у дуелу два дојучерашња Окружна лигаша. Док су „крила“ у Врњцима уграбила цео плен. „Хајдуци“ су на старту доживели дебакл у Драгосињцима, док су се „вitezови“ уверили колико је тешко гостовање у Вране-

шима. Повратник на фудбалску мапу, Аполон 2018 убедљиво је поражен у Годачици.

РЕЗУЛТАТИ утакмица 1. кола: Јово Курсула-Груза 0-0, Поповићи Врњци-Млада Крила 1-3, Јединство (Д)-Краљево Хајдук 4-0, Браћа Вуковић-Милочајац 1-3, Гранит-Лазац 1-4, Борац (В)-Студен Витез 3-0, Јединство (Г)-Аполон 2018 3-0, Минерал 2015-Омладинац 0-1.

ПАРОВИ 2. кола: Млада Крила-Јединство (Д) (субота), Студен Витез-Јединство (Г) (недеља 11ч), Милочајац-Гранит (недеља 11ч), Груза-Омладинац, Аполон 2018-Минерал 2015, Лазац-Борац (В), Краљево Хајдук-Браћа Вуковић, Јово Курсула-Поповићи Врњци.

А.Д.

Окружна фудбалска лига

КОНАРЕВЦИМА КОМШИЈСКИ ДЕРБИ

На теренима Окружне фудбалске лиге претходног викенда почело је ново првенство. Пажању је највише завредео комшијски дерби у Прогорелици. Домаћин је пре почетка утакмице добио пехар за најбољу екипу МФЛ Краљево у претходној сезони, али то није посебно импресионирао госте из Конарева који су у предивном амбијенту славили победу. Новоселци су несрећно испали из зоне, али да желе експресни повратак потврдили су у мечу са гостима из Новог Пазара које су испратили „петардом“. Пролетер је у Печеногу такође демонстрирао силу и лако и убедљиво победио „рударе“ из Баљевца. Одличан старт имао је и ОФК Рас који је у Дежеви лако поразио Матаруге. Голова није било у Ушћу, слађи

део колача одлази у Грацац, а без голова је завршена и утакмица у Чукојевцу где је гостовао Ибар из Матарушке Бање. Реми је виђен и у Јовцу где је гостовао лигаш из Тутине.

РЕЗУЛТАТИ 1. кола: Пролетер-Рудар 4-0, Младост (В)-Тавник 1-0, ОФК Рас-Матаруге 4-1, Радник-Напредак 0-0, Рибница-Јединство 2017 1-1, Прогорелица-Будућност 1-2, Звезда-Ибар 0-0, Омладинац-Нови Пазар 1928 5-0.

ПАРОВИ 2. кола: Младост (В)-ОФК Рас (субота), Тавник-Рудар, Нови Пазар 1928-Пролетер, Ибар-Омладинац, Будућност-Звезда, Јединство 2017-Прогорелица, Напредак-Рибница, Матаруге-Радник.

А.Д.

ТАБЕЛА

1 Омладинац (НС)	1	1	0	0	5	0	3
2 Пролетер	1	1	0	0	4	0	3
3 ОФК Рас	1	1	0	0	4	1	3
4 Будућност	1	1	0	0	2	1	3
5 Младост (В)	1	1	0	0	1	0	3
6 Јединство 2017	1	0	1	0	1	1	1
7 Рибница	1	0	1	0	1	1	1
8 Звезда	1	0	1	0	0	0	1
9 Ибар	1	0	1	0	0	0	1
10 Радник	1	0	1	0	0	0	1
11 Напредак	1	0	1	0	0	0	1
12 Прогорелица	1	0	0	1	1	2	0
13 Тавник	1	0	0	1	0	1	0
14 Матаруге	1	0	0	1	1	4	0
15 Рудар	1	0	0	1	0	4	0
16 Нови Пазар 1928	1	0	0	1	0	5	0

Краљевачки ЕОЛ организовао завршно такмичење првенства Србије у параглајдингу

БОГ ВЕТРА ПОНОВО НАД КРАЉЕВОМ

• Организацијом овог такмичења, узорни спортски колектив из града на Ибру се на прави начин вратио на параглајдинг сцену Србије • Марко Милутиновић из Београда пријатно изненадио и победио • Ове године се навршава 30 година од првог параглајдинга такмичења, наредне године ПК ЕОЛ слави три деценије постојања • Родоначелник српског параглајдинга, Зоран Петровић-Гуги поново у матичном клубу и са највећим амбицијама.

Летовима са Столова, сас полетишта Рајац и слетањем у Матарушкој Бањи и на спортском аеродрому у Краљеву, претходног викенда је спуштена завеса на параглајдинг сезону у Србији, у дисциплини прелет. Организација завршног такмичења припала је ПК ЕОЛ из Краљева, комплетан посао директор такмичења Бобан Ђуровић је са сарадницима одрадио без грешке и на задовољство великог броја љубитеља овог лепог спорта.

- Летело се са Столова, одлично полетиште је Рајац, али морам рећи да није случајно ово такмичење организовано у Краљеву. Ове године се навршава три деценије од првог параглајдинг такмичења које је 1991. године одржано у Богутовцу. Био сам учесник тада и добро се сећам свега – каже Зоран Петровић-Гуги, параглајдинг пилот из Краљева који је последњих опсам година на-



Детаљ са параглајдинг такмичења

- Параглајдинг је скуп спорт. У једном тренутку ЕОЛ није био у могућности да обезбеди услове такмичарима, просто такво је било време и много од нас смо кренули да летимо за друге клубове. Прихватио сам позив ПК Голија из Рашке и осам година сам наступао за њих. Ипак, ЕОЛ се одржао, није се угасио, просто је био ту, радио је лан није био у самом врху као раније. Сада смо одлучили да направимо искорак, имамо знања, искуства, круг пријатеља спремних да помогну. Враћам, се у амични клуб и у години јубилеја летећу за ЕОЛ, а план је да вратимо још двојицу наших пилота који су тренутно у другом клубовима. Таква екипа уз нове, млађе снаге предвођене Ђорђем Лазаревићем и Богданом Белоцом би била кадра да буде у самом врху нашег параглајдинга. И то ће нам бити циљ у наредној сезони



ЕОЛ ће поново бити најбољи - увек занимљиво и неизвесно параглајдинг такмичење

Србије и генералног секретара Жељка Овуку који су много тога уложили и подigli организацију такмичења и број клубова на завидан ниво. Што се тиче такмичења, а то се односи на дисциплину прелет, морамо још много да радимо да би смо досегли најбоље на старом континенту. Што се тиче прецизног слетања, ту су ствари много боље и ту нема проблема.

Завршно такмичење није прошло у знаку фаворита?

- Није. Побио је мимо очекивања Марко Милутиновић из Београда који је иза себе оставио наше топ пилоте Владимира



Зоран Петровић-Гуги током такмичења у параглајдингу

ступао са ПК Голија из Рашке. – То су тада, те 1991. године били пионирски кораци у овом спорту, узор су нам били Словенци и пратили њих смо полаку „куповали“ знање и опрему. Иако је то тада било врло скромно, у односу на данашње време, мени је то такмичење остало урезано у сећању и то је нешто што се не заборавља.

Од тада је много воде протекло Ибром, параглајдинг је као спорт напредовао, нова је технологија, нови су погледи на овај спорт, опрему, услове...

- Данас је све на много вишем нивоу. Морам да похвалим Ваздухопловни савез



Уз помоћ бога ветра-детаљ са такмичења у параглајдингу

Бачанина, Предрага Дудића и Жељка Овуку. То значи да млади напредују, врло су амбициозни, брзо уче, имају нове погледе на терен на коме се такмичење одвијало и искрено научио сам много од њих. Схватио сам да сам био у неком прошлом времену. Волим што је то тако, волим да преносим знање младима, али од њих да доста тога научим, терају ме да идем напред, иако се водим као ветеран у параглајдингу.

После неколико година посртања, долази ново време ЕОЛ-а, клуба који ниси име по богу ветра?

која је за све нас у ЕОЛ-у посебна и желимо да је обележимо на прави начин. Зато, у наредном периоду чешће поглед у небо, видећете много парагладера које носи бог ветра – закључује Зоран Петровић-Гуги, један од најбољих српских пилота параглајдинга.

Повратак ЕОЛ-а на стазе старе славе још једна је потврда све већег улагања у краљевачки спорт, његов завидан успон. Параглајдинг је важан и са спортског, али и туристичког потенцијала нашег града и овог краја. Отуда, хвала богу ветра!

А. Даишевић